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MINE

A3 B3 N3
Alluminio Bianco Nero
satinato White Black
Aluminium

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con struttura in estru-
so di alluminio verniciato nei colori bianco, nero
opaco e alluminio naturale satinato. Diffusore in

policarbonato opale satinato.

Wall/Ceiling lamp in extruded aluminum, available
in natural satin finish, or matt white, or matt black.
Satin opal polycarbonate diffuser.

LD0960 LD0961
[ LD | [ LeD
a9 @12
2 3,5" a4,7"
6,8
2,7"
LD0963
M A rRiAC
@30
g1,8"
6,8
2,7"

10

LD0962
)

@14

6,8 6,8
2,7" 27"
LD0964
= A RiAC
@40
@15,7

6,8

LED 3000K CRI=90 200-240V 50-60Hz P40 3
BEAM
cobE  FiNishes  WATT TOTAL IMLED  aneLe
LD0960 A3-B3-N3 54W 6W  640lm  109°
LD0961 A3-B3-N3 9W 105 W 1086lm 1T
LD0962 A3-B3-N3 12W  14W  146lm 118
LED TRIAC 3000K CRI>90 200-240V 50-60Hz 1P40 (€3
BEAM
cope  Finishes  WATT [OTAL IMiED  angLE
LD0963 A3-B3-N3 21W 25 W  2556lm  107°
LD0964 A3-B3-N3 273W 29 W  3587Im 108"
LD0965 A3-B3-N3 336W 36 W  4350Im  10°
LD0965
M A rRiAC

@50
19,7

2,7"

6,8
2,7"

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0970 LD0971 LD0972
= Lo = LED 3000K CRI290 200-240V 50-60Hz IP40 C€E
TOTAL BEAM
CODE FINISHES ~ WATT LMLED  ANGLE
9x9 12x12 14x14 LD0970 A3-B3-N3 54W 6 W 640lm 108
3,5"x3,5" 47"x4,7" "x5,5
LD0971 A3-B3-N3 9W nw 10861m  109°
LD0972 A3-B3-N3 12W %W 146lm Mg
68 68 6.8 LED TRIAC 3000K CRI290 200-240V 50-60Hz IP40 (€3
2,7" 2,7" 2,7 SEAM
TOTAL
CODE  FINISHES ~ WATT LMLED  ANGLE
LD0973 A3-B3-N3 23W  28W  3081Im  107°
LD0974 A3-B3-N3 273W 34W  3662lm  109°
LD0975 A3-B3-N3 357W 40W  4680Ilm  109°
LD0973 LD0974
& A riaC B RIAC & A riaC
30x30 40 x40 50 x50
11,8"x1,8" 157" x15,7" 19,7"x19,7"
6.8 6.8 6.8
27" 2,7" 27"
Parete-soffitto / Wall-ceiling
LD0976 LD0977
@ A riac [ A riac LED TRIAC 3000K CRI>90 200-240V 50-60Hz IP40 C€
TOTAL BEAM
CODE  FINISHES ~ WATT [/ LMLED  ANGLE
27 4
10.6" 175" LD0976 A3-B3-N3 135W 15W 16371m  14°
g LD0977 A3-B3-N3 23W  27W  3016lm  107°
6,8 6,8
2,7" 27"
Novita / Indoor i



SWAPZ0V
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DESIGN_ Studio Kairos e Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

B3 R3 N3
Bianco Corten Nero opaco
White Matt black

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete e da parete/soffitto con strut-
tura in pressofusione di alluminio verniciato bian-
co, corten o nero opaco e diffusore in policarbo-
nato trasparente.

I modelli da parete possono essere personalizzati
con una gamma di paralumiin vetro o con un “faz-
zoletto” in tessuto, che si fissano alla testa della
lampada tramite un magnete.

Walllamps and wall/ceiling lamp in white, corten
or dark grey painted die-cast aluminum, with a
transparent polycarbonate diffuser.

The wall lamps can be customized choosing
from a range of glass lampshades or a fabric
“handkerchief”, which are attached to the top of
the lamp with a magnet.

LD1012 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V IP20 (€3
BEAM
28 cobe  FiNisHes  watT (OTAL  MLED angLE
237"
LD1012 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im 18
11,6
4,6"
a5
22
Parete / Wall
LD1013 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V 1P20 C€
BEAM
?E cobE  FiNisHes  watT [OTAL MLED anarE
A
LD1013 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im  118°
13,2
5,2"
10,6 78
LD1023 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V 1P20 C€
BEAM
?5 cobE  FiNisHes  WATT 1OTAL | MLED aneaLE
A
LD1023 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im  118°
13,2
oie Il modello LD1023 & da personalizzare con (pg. 16-18):
To be customized with (pg. 16-18):
10,6 .
4,2" @3.1" XXX

Novita / Indoor

/70 ® ® 8\

13



14

SWAPZ% | DO1014N3

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Parete / Wall

LD1014 LED
o5 LED 2700K CRI>90 220-240V P20 C€E
o TOTAL BEAM
CODE  FINISHES WATT LMLED ANGLE
LD1014 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im  118°
19,1
75"
1,6 28
4,6" 23"
LD1024 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V P20 C€E
25
BEA
g2" CODE  FINISHES WATT LOTA" LMLED ANGLE
LD1024 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im  118°
19,1
5 modello & da personalizzare con (pg. 16-18):
7.5 Il modello LD1024 ¢ d [ (pg.16-18)
To be customized with (pg. 16-18):
- - e ® e\ .
28
11%:6 @3,1" /10 @ ®
Parete / Wall
LD1015 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V P20 C€E
BEAM
25 cobe  FiNisHes  warT [OTAL  IMiED angLE
@2
LD1015 B3-N3-R3 3W 4 W 390Im  118°
15
5,9"
16,6
6,5" @31
LD1025 LED
LED 2700K CRI>90 220-240V IP20 C€E
BEAM
. CODE  FINISHES WATT LoTA" LMLED ANGLE
72"
LD1025 B3-N3-R3 3W 4 W 390lm 118
jg“ Il modello LD1025 & da personalizzare con (pg. 16-18):
9,< /
To be customized with (pg. 16-18):
ne ® e\ .
1 78
66’3? 331" /0 0 @ o\

Novita / Indoor

15



SWA P23ov MARILYN

Paralume morbido in tessuto elastico ignifugo, lava- A soft lampshade made of fire-retardant elastic
bile e ingualcibile, con orlo sopraffilato. fabric, which is washable and crease-resistant, with
E dotato di un dischetto in policarbonato che si fis-  zig-zag edging. It is equipped with a polycarbon-
00 sa alla testa della lampada tramite un magnete. ate disk that is fixed to the head of the lamp with
Bianco a magnet.
White
Dati tecnici
Technical data
Ce
CODE FINISHES

LD01020 00

@33cm
213"

Accessorio per

Accessory for
A
L'
LD1023B3 LD1023R3 LD1023N3 - .
LD1024B3 LD1024R3 LD1024N3
LD1025B3 LD1025R3 LD1025N3

16 ZAFFERANO AILATI LIGHTS Novita/ Indoor 17



SWAP
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230V

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

DOTS

Paralume in vetro borosilicato soffiato e lavorato
a mano, trasparente con decorazioni a rilievo nei
colori bianco, nero, ambra o blu, che si fissano alla

A handcrafted, blown borosilicate glass
lampshade, in clear glass with relief decorations
in white, black, amber or blue, which are attached

01-1 02-12 testa della lampada tramite un magnete. to the top of the lamp with a magnet.
Bianco Nero
White Black
03-13 04-14
Ambra Blu
Amber Blue
Dati tecnici ce
Technical data
CODE FINISHES
01-02-03- 04
.@ LD01020
11-12-13-14
//l. ®e \\ c - \ g N
/’/ e \ > \\\ R
/ \ A
/ \ \
— e e e e e e
@13 cm @13cm
25" 251"
Accessorio per
Accessory for
L 8
| 01 ]

LD1023B3 LD1023R3
LD1024B3 LD1024R3
LD1025B3 LD1025R3

Novita/ Indoor

LD1023N3
LD1024N3
LD1025N3
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SEE YOU

SEE YOU LD0990B3

20

DESIGN_ Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

LDO990R3 LDO990N3

Lampada da parete con sorgente luminosa a led  Wall mounted camera with LED light source provid-
configurabile mediante switch interno nelle se- ing direct and indirect light, or both (set by internal
guenti modalita: luce solo sopra / luce solo sotto /  switch). It is equipped with infrared camera, excel-

B3 R3 a3 luce sopra e sotto. Provvista di telecamera a raggi  lent for nighttime viewing. 1080P resolution (1920

Bianco Corten Grigio scuro infrarossi, ottima per la visione notturna. Risolu-  x 1080). The lamp is also provided with a slot for a

White Darkgrey  zione 1080P (1920 x 1080). Previsto slot interno per  micro SD card (not included) to record video. The
poter inserire una micro SD e registrare quanto ri-  device is controlled via Tuya Smart app available for
preso dalla telecamera (SD non inclusa). Il prodotto  mobile devices (i0S and Android) and is compatible
¢ interfacciabile con Tuya Smart, ma compatibile  with Alexa and Google Home.
anche con Alexa - Google Home.

Parete / Wall

LDo990 [
ﬂ LED 2700-6000K CRI285 220-240V 50-60Hz IP65 (q3

BEAM
. CODE  FINISHES  WATT TOTALW  LMLED ANGLE
2x380m 8
LD0990 B3-G3-R3 2x25W 12 W 2:473 m 8
12 n
4,7" 4,3"
Visione fotocamera / Camera vision (16:9)
| o

Novita / Outdoor

Angolo orizzontale / Horizontal angle: 79,5°
Angolo verticale / Vertical angle: 43,1°
Angolo diagonale / Diagonal corner: 93,6°

0

79.5°

43.1°

21
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SOLAR LD0404G3

G3

Grigio scuro
Dark grey

Parete / Wall Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

Lampada da parete, paletto e faretto orientabile
con strutturain pressofusione d’alluminio vernicia-
to grigio scuro e diffusore in policarbonato. Leleva-
to grado di protezione (IP54 e IP65) rende il prodot-
to adatto all'uso esterno. Le lampade sono dotate
di pannello solare che carica la batteria (sostituibi-
le); il prodotto & dunque autoalimentato e privo di
collegamento alla rete elettrica.

Tutte le versioni hanno un sensore crepuscolare,
che attiva l'accensione della lampada in modalita
“luce micro" (30 Im, 0,33 W); le versioni da parete e
paletto hanno anche un sensore di movimento, che
attiva 'accensione temporanea (60") della lampa-
da in modalita “luce piena" (massima potenza) al
rilevamento di un movimento.

Wall lamp, bollard and adjustable spotlight in dark
grey painted die-cast aluminum, with a polycar-
bonate diffuser. The high IP rating (IP54 and IP65)
makes the lamps ideal for outdoor use. The fix-
tures comes with the solar panel that charges the
battery (replaceable); hence, this product is au-
to-powered and has no connection to the electri-
calmains.

All models come with a dusk sensor, which acti-
vates the lamp in "energy saving" mode (30 lm,
0,33 W); the wall and bollard are also equipped
with a motion sensor, which activates the full pow-
er mode when movement is detected (bringing
back light to energy saving mode after 60").

LD0400 (NI

4,6
1,8"

19
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LED 3000K CRI>80 IP54 <{i> ce
TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE

LD0400  G3 20W  22W  327lm 107°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5-3h; micro 20-25h
Full light 2,5 - 3h; micro light 20 - 25h

Batteria compatibilie a pag 126
Compatible battery at pg 126
Cod. BAT04701906701900

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Paletto / Bollard Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

LD0402

65
25,6"

Lol

—

A N 1/2

[

&)

16,5

Faretto / Spot light Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

LED 3000K CRI>80 P54 <{i> ce
TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE

LD0402  G3 20W  22W  327lm 68°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5-3h; micro 20-25h
Full light 2,5 - 3h; micro light 20 - 25h

Batteria compatibilie a pag 126
Compatible battery at pag 126
Cod. BAT04701906701900

LDo40s [E1 & A3

o &~

o

INCLUSO / INLUDED A1

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto

in cemento con tirafondi o viti
idonee.

Correct fi xing procedure: Lamp
fixed to a cement plinth with
suitable anchor bolts or screws.

w o

INCLUSO / INLUDED A2

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata sul terreno
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with
a metal peg.

Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Architectural / Outdoor

LED 3000K CRI>80 P65 <> 43
TOT. BEAM
CODE FINISHES WATT oo LMLED  ,nortc
LD0404 G3 1,3W 1,3W 102 Im 28°
Ricarica / Charge: 5-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: 7 h
Batteria compatibilie a pag 126
Compatible battery at pag 126
Cod. BAT04701906701901
INCLUSO / INLUDED A3

Metodo di fi ssaggio corretto:
Lampada fissata sul terreno
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with
a metal peg.

27



HOME SOLAR

wy

E SOLAR LD0256R3

Paletto con struttura in pressofusione di alluminio
verniciato grigio scuro o corten e diffusore in poli-
carbonato trasparente. Lelevato grado di protezione

63 R3 (IP54) rende il prodotto adatto all'uso esterno. Home
grigkio scuro  Corten Solar é dotata di pannello solare (priva di collegamen-
ark grey

to alla rete elettrica), sensore crepuscolare, sensore
di movimento e picchetto per installazione diretta su
terreno.

Paletto / Bollard

Bollard with a dark grey or corten painted die-cast
aluminium frame and a transparent polycarbonate
diffuser. The high IP rating (IP54) makes the lamp ide-
alfor outdoor use. Home Solar is equipped with solar
panel, allowing it for free installation, no connection
to electrical mains. This version is equipped with a
motion and a crepuscular sensor, and a peg for direct
installation on the ground.

LD0256 &) 3 N\ 1/2

14,1
50
197"
| I
14,
55"

LED SOLAR LAMP 3000K CRI>80 220-240V P54 <> €
TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE

LD0256 G3-R3 20W  22W  45Im  5O°

INCLUSO / INCLUDED

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in

< Correct fi xing procedure: Lamp
fixed to a cement plinth with

suitable anchor bolts or screws.

cemento con tirafondi o vquonee.

INCLUSO / INCLUDED

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata sul terreno con
picchetto in metallo. Q2
Correct fixing procedure:

Lamp fixed in the ground with a
metal peg.

Lampada solare dotata di sensore crepuscolare e di movimento
Solar lamp fitted with dusk and motion sensor

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena / Full light 2,5/3 H.
Micro / Microlight 20/25 H.

Batteria compatibilie a pag 126
Compatible battery at pg 126
Cod. BAT04701906701900

Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

28 ZAFFERANO AILATI LIGHTS Architectural / Outdoor 29



Parete-soffitto / Wall-ceiling

HOME LD0250R3

B3 R3 G3

Bianco Corten Grigio scuro
White Dark grey
30

Lampade da parete-soffitto e paletto con struttura
in pressofusione di alluminio verniciato bianco opa-
co, grigio scuro o corten, diffusore in vetro pressato
bianco satinato (parete-soffitto) e policarbonato tra-
sparente (terra). Lelevato grado di protezione (IP54
e IP65) rende il prodotto adatto all’'uso esterno ed
interno. Home paletto € disponibile anche nella ver-
sione dotata di pannello solare (Home Solar, pag. 28).

Wall-ceiling lamps and bollard with a matt white, dark
grey or corten painted die-cast aluminium frame, a
satin-finish white cast glass (wall-ceiling) or transpar-
ent polycarbonate (floor) diffuser. The high IP rating
(IP54 and IP65) makes the lamps ideal for indoor and
outdoor use. Home bollard is available also in the ver-
sion with solar panel (Home Solar, page 28).

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

LLO250 E27 E27 220-240V IP54 C€E
LD0250 LED
CODE FINISHES SOCKET WATT MAX
LLO250 B3-G3-R3 1x E27 42 WHS
12,5
4,8"
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 C€
9,5 25
" " TOT. BEAM
37 9.8 CODE FINISHES WATT s LM LED ANGLE
LD0250 B3-G3-R3 87W 97W 1463 Im 122°
LED 2700K - 4000K su richiesta / on request
Parete-soffitto / Wall-ceiling
LLO251 |27 E27 220-240V IP54 C€
LD0251 LED
CODE FINISHES SOCKET WATT MAX
LLO251 B3-G3-R3 2xE27 2 X 42 WHS
25
9.8" LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
TOT. BEAM
CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE
LD0251 B3-G3-R3 175W 194W 20261 m  122°
9,5 25
37" 9,8"

Paletto / Bollard

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LD0254 A1

14,1
5,5"

50
19,7"

14,1
55"

J L

Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.

INCLUSO / INCLUDED ¥\(1

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto

in cemento con piastra

di ancoraggio e tirafondi.

Correct fixing procedure:

Lamp fixed to a cement plinth with
an anchor plate and anchor bolts.

Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Architectural / Outdoor

LED 3000K CRI>80 220-240V IP65 C€
TOT. BEAM

CODE FINISHES ~ WATT oo LMLED  ;NclE

LD0254 G3-R3 157W  158W 1590 Im 100°

Batteria compatibilie a pag 195 / Compatible battery at pag 195
Cod. BAT04701906701900

31



CIOTTOLO

32

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

G3 R3
Grigio scuro  Corten
Dark grey

Lampade da parete e paletto con struttura in
pressofusione di alluminio verniciato grigio scuro
o corten e diffusore in policarbonato opalino sa-
tinato. Lelevato grado di protezione (IP54) rende il
prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamps and bollard with a dark grey or corten
painted die-cast aluminium frame and a satin-fin-
ish opaline polycarbonate diffuser.

The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for
indoor and outdoor use.

Parete / Wall
LD0480 [
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
TOT. BEAM
12,4 76 ‘ CODE FINISHES WATT oo LMLED  sNGLE
49" a2.4"
LD0480 G3-R3 7W 7W 890 Im 90°
13,3 4,9
52" 1,9"
Paletto / Bollard
LD0483 [
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 C€E
A1
TOT. BEAM
CODE FINISHES WATT oo LMLED  sNGLE
12,4 10 LD0483 G3-R3 7W 7W 890 Im 90°
4,9" 3,9"
LD0485 G3-R3 7W 7TW 890 Im 90°
13,3 @5
5,2" 2" LD0487 G3-R3 7W 7W 890 Im 90°
LD0485 [
A2
[
12,4
4,9"
13,3
52" 50
19,7"
a5
a2"
LD0487 [
A2
12,4
4,9"
A1 | X 2 INCLUSO / INLUDED
13,3 Metodo di fissaggio corretto:
5,2" Lampada fissata su un
plinto in cemento con viti di
2;%” fissaggio idonee.
' Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement
plinth with suitable anchor
bolts or screws.
Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non
L idonee. Installation procedures other than those illustrated are considered
unsuitable.
a5
@2"

Architectural / Outdoor

33



GABBIANO

LENS

LD0O750G3 LDO820B3

Lampade da parete e da soffitto con struttura in
pressofusione di alluminio verniciato grigio scuro
o bianco e diffusore in vetro trasparente. Lelevato
grado di protezione (IP65) rende il prodotto adatto

Wall and ceiling lamps with a dark grey or white
painted die-cast aluminium frame and a transpar-
ent glass diffuser. The high IP rating (IP65) makes
the lamps ideal for indoor and outdoor use.

B3 G3

Bianco Grigio scuro all’uso esterno ed interno.

White Dark grey

Parete / Wall

LD0751 LD0752 )

= LED 3000K CRI>80 220-240V IP65 C€
Mono emissione Bi emissione
Uplight or downlight Uplight and downlight TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE
LD0751 B3-G3 57W 6W 545 Im 100°

71
2,8"

10,5 12
4" 47"

Soffitto / Ceiling

7.6

10,5 12
41" 47"

LD0752 B3-G3 2x5W 2x6W 2x507lm 100°

LD0750 [
1,3
4.4"
210,8
@ 4,2"

34

LED 3000K CRI>80 220-240V IP65 C€
TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE

LD0750 B3-G3 57W 6,5W 545 Im 45°

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

B3 R3
Bianco Corten
White

Parete / Wall

Lampada da parete con struttura in pressofusio-
ne dialluminio verniciato bianco o corten, diffuso-
re in vetro prismatico satinato. Lelevato grado di
protezione (IP54) rende il prodotto adatto all’'uso
esterno ed interno.

Wall lamp with a white or corten painted die-cast
aluminium frame and a prismatic glass diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamp ideal for
indoor and outdoor use.

LD0820

32

12,6"

Architectural / Outdoor

LED DIMMER 3000K CRI290 220-240V IP54 CE€
TOT. BEAM
CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE DIMMER
LD0820 B3-R3 9+45W M+6W 932+ 100° TRIAC
466 Im
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Lampade da parete-soffitto con strutturain pres-  Wall-ceiling lamps with a matt white or dark grey
sofusione di alluminio verniciato nei colori bianco  painted die-cast aluminium frame and a satin-fin-
opaco o grigio scuro, diffusore in policarbonato  ish opaline polycarbonate diffuser. The high IP

B3 G3 opalino satinato. Lelevato grado di protezione  rating (IP54) makes the lamps ideal for indoor and
Bianco Grigio scuro (IP54) rende il prodotto adatto all’'uso esterno ed  outdoor use.
White Dark grey interno.

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0135 [ LD0136 [ LD0137 =&
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 C€
53 5 ‘ E CODE  FINISHES WATT L"'{.';:T LM LED 252&
ol I — 19"
45
"= LDO135 B3-G3  9W  10W 1249Im  10°
LDO136 B3-G3 2%W  25W 3310lm  10°
LD0137 B3-G3 28W  30W 3662(m  110°
17,6x17,5
6,8"x 6,8
27 x27
10,6" x 10,6" 34x34
13,3"x13,3"
Parete-soffitto / Wall-ceiling
LDo130 [ LD0131 [ LD0132 =&
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 C€E
5,3 5 TOT. BEAM
4,5
17" “E’ LDO130 B3-G3  9W 10W 10191m  120°

LD0131 B3-G3 24 W 25W 2935 Im 10°

LD0132 B3-G3 28W 30W 3460lm  110°

2175
268"
@27
©10,6" Q34
213,3"
ALU LD0136G3
36 ZAFFERANO AILATI LIGHTS Architectural / Outdoor
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SLAT

38

LDO152B3

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

B3 G3 R3
Bianco Grigio scuro  Corten
White Dark grey

Parete / Wall

Lampade da parete e paletto, con struttura in
pressofusione di alluminio verniciato bianco opa-
co, grigio scuro o corten, diffusore in policarbona-
to. Lelevato grado di protezione (IP54 e IP65) ren-
de il prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamps and bollard with a matt white, dark
grey or corten painted die-cast aluminium frame
and a satin finish polycarbonate diffuser. The high
IP rating (IP54 and IP65) makes the lamps ideal for
indoor and outdoor use.

LD0150 & Mono emissione / Uplight or downlight

- I

18 3
71" 1,2"

LD0152 & Biemissione / Uplight and downlight

LED 3000K CRI>80 220-240V IP65 C€
TOT. BEAM

CODE FINISHES WATT WATT LM LED ANGLE

LD0150 B3-G3-R3  31W 4W 470 Im 70°

LD0152 B3-G3-R3  2x87W 2x10W 2x1372lm 107

w o

9

50
19,7"

Paletto / Bollard

LD0154 & Mono emissione / Uplight or downlight
LD0155 [ Biemissione / Uplight and downlight

A1

s

Architectural / Outdoor

LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 C€
TOT. BEAM
CODE FINISHES WATT WATT LMLED ANGLE
LDO154 G3 8W 8w 986 Im 98"
LDO155  G3 2xBW 2x7W  2x858lm  112°

H

INCLUSO/INCLUDED N1

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con viti di
fissaggio idonee.

Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor
bolts or screws.

Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi

non idonee.

Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.
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Lampade da parete-soffitto con strutturain pres-
sofusione di alluminio verniciato bianco opaco o
grigio scuro e diffusore in policarbonato satinato.
Lelevato grado di protezione (IP54) rende il pro-

B3 G3
Bianco Grigio scuro dotto adatto all’uso esterno ed interno.
White Dark grey

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Wall-ceiling lamps with a matt white or dark grey
painted die-cast aluminium frame and a satin
finish polycarbonate diffuser. The high IP rating
(IP54) makes the lamps ideal for indoor and out-
door use.

LD0108 I A RAC LDO109 @ A RAC

LED DIMMER 3000K CRI>90 220-240V IP54 €3
5,5 5,5 : : BEAM
2o [ I o CODE  FINISHES WATT ToTALW LMLED oA DIMMER
. LD0O108 B3-G3  2x73W  2x95W  2x734lm  120° TRIAC
[ I N |25
LDO109 B3-G3 2 x13W 2x185W  2x1090Im 120° TRIAC
30,5 50,5
12" 19,8"

40
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STOLA

STOLA LDO172

Paletto con struttura in pressofusione di allumi-
nio verniciato grigio scuro o corten, e diffusore in
policarbonato.

Lelevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende il

R3 G3
Corten Grigio scuro prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.
Dark grey

Paletto / Bollard

Bollard with a dark grey or corten painted die-cast
aluminium frame and a polycarbonate diffuser.
The high IPrating (IP54 and IP65) makes the lamps
ideal for indoor and outdoor use.

LDO172
= LED 3000K CRI>80 220-240V IP65 (€3
A1
BEAM
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED ANGLE
LDO0172 G3-R3 95W nw 1077 Im 52°
1
A INCLUSO / INCLUDED
80 Metodo di fissaggio corretto:
31,8" Lampada fissata su un plinto in cemento con viti
di fissaggio idonee.
Correct fixing procedure:
¥ 1 Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor
bolts or screws.
[N N S— Modalita di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi
I I non idonee.
10 22 Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.
3,9" 8,6"

Architectural / Outdoor
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SOLE

LLO129R3

LLO124G3 LDO125G3

Lampade da parete e da soffitto con struttura in
pressofusione di alluminio verniciato bianco opa-
co, grigio scuro o corten, diffusore in policarbo-

LDO120G3

Walland ceiling lamps with a matt white, dark grey
or corten painted die-cast aluminium frame and
a clear polycarbonate diffuser. The high IP rating

B3 R3 a3 nato trasparente. Lelevato grado di protezione  (IP54) makes the lamps ideal for indoor and out-
Bianco Corten Grigioscuro (IP54) rende il prodotto adatto all'uso esterno ed  door use.
White Darkgrey  interno.
Soffitto / Ceiling
LLO129 LDo120 D Lpo12s [ GU10 220-240V IP54 (€3
CODE  FINISHES WATT MAX
10,5
13,5 10,5 4" LLO129  B3-G3-R3 1BW
5,3" 4,
Lampadina non inclusa / Bulb not included
8 8
6.2 @31 31
2,4" 5 5
@ O LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
]
6,2 ° ° TOTAL BEAM
e O CODE  FINISHES WATT LMLED  ANGLE
O]
LD0120 B3-G3  57W 6W 545Im  62°
LD0125 B3-G3  57W 6W 5451m  62°
Parete / Wall
LLO122 LLO124 [cui0} LD0127 [ LED]
GU10 220-240V IP54 €3
WATT
CODE  FINISHES MAX
10 ﬁ.
3,9" 16,5 ' LLO122  B3-G3-R3 1BW
6,5"
> LLO124 B3-G3-R3 2x15W
7 47" ) , .
2,7" Lampadina non inclusa / Bulb not included
7
2,7"
737 LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
° TOTAL BEAM
77 O CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE
e
. LD0127 B3-G3  2x95W 2x10W 2x937lm  66°
42
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BIANCA

Lampada da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato bianco opaco o grigio
scuro e diffusore in policarbonato bianco sati-
nato. Lelevato grado di protezione (IP54) rende il
prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamp with a matt white or dark grey painted
die-cast aluminium frame and a satin-finish white
polycarbonate diffuser. The high IP rating (IP54)
makes the lamp ideal for indoor and outdoor use.

B3 G3

Bianco Grigio scuro
White Dark grey
Parete / Wall

LD0O180 LED

20 8.5

9,6
3,8"

17,2
6,8"

Architectural / Outdoor

7.9" 33"

@12
@4,7"

LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
TOTAL BEAM

CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE

LDO180 B3-G3  9W n5W 18521m  250°
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BOTTOM

LD0231G3

Lampade da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato bianco opaco o grigio
scuro, diffusore in policarbonato satinato. Lele-
vato grado di protezione (IP54) rende il prodotto
adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamps with a matt white or dark grey painted
die-cast aluminium frame and a satin finish poly-
carbonate diffuser. The high IP rating (IP54) makes
the lamps ideal for indoor and outdoor use.

LD0230G3
B3 G3
Bianco Grigio scuro
White Dark grey
Parete / Wall
LD0230 &

SN —
LD0232 &
8

20

7,9"
2]
Z
44

LD0231 =

LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (¢3
TOTAL BEAM
CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE
LD0230 B3-G3  4W 45W 392lm  50°
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
TOTAL BEAM
CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE
LD0231 B3-G3  4W 45W 392lm  50°
LED 3000K CRI>80 220-240V IP54 (€3
TOTAL BEAM
CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE
LD0232 B3-G3  8W 85W 729 Im 70°

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

CUBETTO

B3 R3 G3
Bianco Corten Grigio scuro
White Dark grey

Parete / Wall

Lampada da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato nei colori bianco opaco,
grigio scuro o corten e diffusore in policarbonato
trasparente. Lelevato grado di protezione (IP54)
rende il prodotto adatto all’uso esterno ed inter-
no. Provvista di regolazione meccanica indipen-
dente del fascio luminoso sia sopra che sotto; co-
ver personalizzabile con colori a richiesta.

Wall lamp with a matt white,dark grey or corten
painted die-cast aluminium frame and a trans-
parent polycarbonate diffuser. The high IP rating
(IP54) makes the lamp ideal for indoor and out-
door use. It has independent control of the beam
of light above and below; the colour of the cover
can be customised on request.

LD0052 [
10
3,9"

10

3,9"
10

Architectural / Outdoor

LED 3000K CRI290 220-240V IP54 (€3
TOTAL BEAM
CODE FINISHES ~ WATT LMLED ,NGLE

LD0052 B3-G3-R3 52W 6,5W 638 Im 58°

Modelli della collezione Cubetto per uso interno a pag. 52
For Cubetto indoor, see page 52
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ARCHITETTURALE

ARCHITECTURAL

Indoor

Bis

Bis Bayonet
Bridge
Caorle
Chiusa
Cip
Cubetto
Dado
Drum
Drum Bayonet
Lucca
Mentos
Omega
Riga
Sferis
Sixties
Spicchio
Stand
Stick
Stripe
Treviso

88
90
54
72
81

53
52
70
82
85
74
62
77
50
66
56
80
/6
/8
48
58

zafferano
AILATI LIGHTS



STRIPE

STRIPE LD0O071B3

Lampade da parete in pressofusione di alluminio
verniciato bianco opaco e diffusore in policarbonato
opalino satinato.

Walllamps with a matt white painted die-cast alu-
minium frame, and a satin-finish opaline polycar-
bonate diffuser.

B3 La collezione Stripe Magneto ha un particolare siste-  The Stripe Magneto collection has a special sys- B3
Bianco ma di fissaggio del corpo lampada alla staffa di sup-  tem for fixing the lamp fixture to the support Bianco
White porto, che semplifica e velocizza linstallazione. bracket, that simplifies and speeds up the instal- White
Il prodotto € adatto esclusivamente alluso interno. lation. The product is suitable for indoor use only.

Parete / Wall STRIPE MAGNETO Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0070 I LED 3000K CRI>90 220-240V 1P20 ce LDoo76 K

28 9 TOTAL BEAM 8 9
9.4" 35" CODE  FINISHES WATT LMLED e 35 3,5
345 || | LD0070 B3 5W 65W  688lm 98 ﬁf., | | ]
LD0071 B3 m8W 14w 15741m  100°
LD0071 LED
38 9 LD0072 B3 1B7W  19W 2084lm  98°
14,9" 3,5" LD0077 LED
3,5
1,4" ‘ l 131 9
51,5" 35"
LD0072 [ ol | |
53 9 1,4"
20,8" 3,5"
3,5
Tl | l

48
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LED 3000K CRI290 220-240V IP20 ce
TOTAL BEAM
CODE FINISHES WATT w LM LED ANGLE
LD0076 B3 254W  28W 34441m  100°
LD0077 B3 2W  36W 4454\m  115°
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RIGA

B3 G3
Bianco Grigio scuro
White Dark grey

Lampade da parete-soffitto e a sospensione con
struttura in alluminio verniciato nei colori bianco
opaco o grigio scuro, e diffusore in policarbona-
to satinato. La lampada a sospensione & adatta
esclusivamente all’'uso interno; la lampada da pa-
rete-soffitto ha un grado di protezione (IP54) che

Wall-ceiling and suspension lamps with a matt
white or dark grey painted aluminium frame and
a satin-finish polycarbonate diffuser. The sus-
pension lamp is suitable for indoor use only; the
wall-ceiling lamp has a high IP rating (IP54) that
makes it ideal for indoor and outdoor use.

larende adatta all’uso esterno ed interno.

Sospensione / Suspension

LDO101 [ A RIAC

LED DIMMER 3000K CRI>90 220-240V IP20 (€3
40
A fj CODE  FINISHES WATT  TOTALW LMLED oLt DIMMER
ft‘? | [] LD0101 B3 32,4W  40W 3551m  95° TRIAC
LD0102 B3 432W  56W 434Im  95° TRIAC
250 Modelli della collezione Riga per uso esterno a pagina 40

98,4" For Riga outdoor use, see page 40

120 1

47,2

LD0102 I A RIAC

250
98.4"
7
oo | ] [
160 1
Parete-soffitto / Wall-ceiling
LD0108 TRIAC LD0109 TRIAC
mo maé LED DIMMER 3000K CRI290 220-240V IP54 C€
5.5 ; 55 - s TOTAL BEAM
PR e CODE FINISHES WATT LM LED DIMMER
2.2 2 on | w ANGLE
g LD0108 B3-G3 2x73W  2x95W  2x734lm  120° TRIAC
. g
| E— O | |2
LD0109 B3-G3 2 x1BW  2x135W  2x1090lm  120° TRIAC

30,5 50,5
12 19,8" Modelli della collezione Riga per uso esterno a pagina 40
For Riga outdoor use, see page 40

RIGA LD0102B3
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CUBETTO

B3 BFA BFO

Bianco Fogliaargento Fogliaoro
White Silver color Gold color

leaf leaf
Parete / Wall

Lampade da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato nei colori bianco opaco,
foglia color argento e foglia color oro e diffusore
in policarbonato trasparente. Il prodotto € adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Wall lamps with gold color leaf, silver color leaf or
matt white painted die-cast aluminium frame and
a transparent polycarbonate diffuser. The prod-
uctis suitable for indoor use only.

LD0050

8
3
10
3,9"
10
3,9"
LD0052 [
10
3,9"
10
3,9"
10
39"

52

LD0051 =&
8
31"
20 10
78" 3,9"
10
3,9"

LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 C€E
TOTAL BEAM
CODE FINISHES WATT LMLED  ANGiE
LD0050 B3 56W 72 W 552lm  58°
LD0051 B3 M4W  143W 1068Im  58°

Modelli della collezione Cubetto per uso esterno a pg.41
For Cubetto outdoor, see page 41

LED 3000K CRI>90 220-240V IP54 C€E
TOTAL LM BEAM
CODE FINISHES ~ WATT - LED ANGLE

LD0052 BFA-BFO 52W 65W 6381lm  58°

Le lampade con finitura foglia color oro e foglia color
argento non sono adatte per uso esterno.

The lamps with gold color leaf and silver color leaf ar
not suitable for outdoor use.

Modelli della collezione Cubetto per uso esterno a pg.41
For Cubetto outdoor, see page 41

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Lampade da parete con struttura in pressofusio-  Wall lamps with a matt white painted die-cast al-
ne di alluminio verniciato bianco opaco e diffuso-  uminium frame and a satin-finish polycarbonate

re in policarbonato satinato. Il prodotto € adatto  diffuser. The product is suitable for indoor use

B3 esclusivamente all’'uso interno. only.
Bianco
White
Parete / Wall
LD0061 LED TRIAC
mao LED DIMMER 3000K CRI>90 220-240V 1P20 (€3
5 CODE FINISHES WATT TOTALW LMLED BEAM DIMMER
o N
T > LD0061 B3 10W  125W 1290lm  100° TRIAC
10,2" 4,3"
LD0062 B3 12,8W  155W 1680 Im  110° TRIAC
LD0062 [E A riAC
5
= I N
42,5 1
16,7" 43"
Architectural / Indoor 53



BRIDGE

Lampade da parete con struttura in alluminiover- ~ Wall lamps with a matt white painted aluminium
niciato bianco opaco e diffusore in policarbonato  frame and a transparent polycarbonate diffuser.
trasparente. Il prodotto € adatto esclusivamente  The productis suitable for indoor use only.

B3 all’'uso interno.
Bianco
White
Parete / Wall
LDo0sO [
LED 3000K CRI>90 100-240V 1P20 ce
10 ‘ @ [(D | 6 CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED IB\:ghle
3,9" 23"
95 LD0080 B3 56W 72W 609 Im n7
24,5 37"
9.6"

9,5

37"
LD0081 LED

LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 (€3
BEAM
o ‘ s CODE FINISHES WATT TOTALW LMLED  ,car
3,9" @ UE[] 23"
. LD0081 B3 1BW 18W 1565 Im 58°
44 3,9"
17,3"

e —
4,3"
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Lampada a sospensione con diffusore in vetro tri- ~ Suspension lamp with diffuser in mouth-blown,
plex opale satinato soffiato a bocca, strutturain  satin-finish opal triplex glass, white painted metal
metallo bianco e cavi in tessuto bianco. Sixties €  frame and white fabric cables. Sixtiesisacustom-

01 un prodotto personalizzabile, nei colori e nelle fi-  izable product, both in colours and finishes, de-
Bianco niture, pensato anche per un uso modulare. signed also for modular use.
White Il prodotto € adatto esclusivamente all’'uso inter-  The productis suitable for indoor use only.

no.

DESIGN_ Federico de Majo

Sospensione / Suspension

LSX01 E27] H157cm/ 62" LSX31 E27

E27 220-240V 1P20
LSX1 E27] H327cm /129" IE' €
Lsx21 E27] H&27cm/ 207 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LSX01 01 70 HS E27
LSXM 01 70 HS E27
LSX21 01 70 HS E27
I
I
I
I
|
I
! E27 220-240V 1P20 (€3
|
H | 322535 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LSX31 01 70 HS E27
34 34
13,4" 13,4"
231 231
212,2" 212,2"
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included

Rosoni compatibili a pag 116
Compatible canopies at pag 116
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TREVISO B

Bianco
White

Lampade da parete-soffitto e a sospensione, con
diffusore in vetro triplex opale satinato soffiato a
bocca, con struttura in metallo verniciato bianco
(personalizzabile con colori a richiesta); linter-
no della struttura € sempre bianco. Il prodotto e
adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling and suspension lamps, with diffuser
in mouth-blown, satin-finish opal triplex glass;
matt white painted metal frame; white painted
metal frame, with outer finishing in matt white,
black or grey painted (customisable on request).
The productis suitable for indoor use only.

DESIGN_Federico de Majo

Sospensione / Suspension LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LL121103 E27

E27220-240V 1P20 (€3
LD121103 @
LD121113 & A riac CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LD121123 [ A Al
LD121133 [ A wir LL121103 B 1 x 42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
BEAM LIGHT
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE DIMMER
LD121103 B 105W 125 W 13501m 16" LED
120
472" .
LD1I21M3 B 105W 125 W 1350lm 116 LED TRIAC
LD121123 B 105W 125 W 1350 m  116° LED DALI
n
48 LD121133 B 105W 125 W 13501m  116° LED WI-FI
@40
157"
LL121203 E27
E27 220-240V IP20 C€E
LD121203 1
LD121213 & A& riaC CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LD121223  [E A Al
LD121233 B A wiA LL121203 B 2 x42HS E27
LD124203 [EXEEEEE]
LED 3000K CRI290 220-240V 1P20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
BEAM LIGHT
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE DIMMER
LD121203 B 7W 18,5 W 2100lm 122 LED
120
472"
LD121213 B 7W 18,5 W 2100lm  122° LED TRIAC
LD121223 B 7W 18,5 W 2100lm  122° LED DALI
5
5 LD121233 B 7W 18,5 W 21000m  122° LED WI-FI
250 . LED
Pt LD124203 B 7w 5-185W  2100lm 122 emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.

TREVISO LD121103B
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TREVISO

LL121303 E27

LD121303 [@
LD121313 [ A riaC
LD121323 [ A oAl
LD121333 I A wir
LD124303 [EXEEEEE]

120
47,2"

5

@60

Parete-soffitto / Wall-ceiling

E27 220-240V 1P20 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL121303 B 3 x 42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request Ce
CODE FINISHES  WATT TOTALW  LMLED  BEeM  USHT  pimmer
LD121303 B 24 W 29 W 3000lm  M6° LED
LD121313 B 24 W 29 W 3000lm  16° LED TRIAC
LD121323 B 24 W 29 W 3000lm  N6° LED DAL
LD121333 B 2% W 29 W 3000lm  M6° LED WI-FI
LD124303 B 2% W 5-29W 3000lm  M6° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LL120103 [e27

LD120103 [E

LD120113 I A 1RiAC
LD120123 [ A DALl
LD120133 [ A wil

arl )

@40
@15,7"

60

E27 220-240V P44 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL120103 B 1 %42 HS E27

LED 3000K CRI=90 220-240V IP44 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C €
CODE FINISHES ~ WATT TotaLw miep  SEeM - HSHT  pimmer
LD120103 B 10,5 W 12,5 W 18501m  116° LED

LD120113 B 105W 12,5W 1350 m  116° LED TRIAC
LD120123 B 105W 12,5W 1350 m  116° LED DALI
LD120133 B 10,5 W 125 W 1850 lm 116" LED WI-FI

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

LL120203 [E27

LD120203 [E

LD120213 [ A riAC
LD120223 [ A DALl
LD120233 & A wifl
LD127203 [EEEEEE]

4,5"

@50
@19,7"

LL120303 [e27
LD120303 [
LD120313 [ A RAC
LD120323 & A oAl
LD120333 & A wirl
LD127303 [EIEEEE]

N a—
4,5"

@60
@23,6"

Architectural / Indoor

E27220-240V IP44 C€E
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL120203 B 2 x42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP44 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED zlE‘l?;TE ;I(();SF.{CE DIMMER
LD120203 B 7W 18,56 W 2100 Im 122° LED
LD120213 B 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED TRIAC
LD120223 B 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED DALI
LD120233 B 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED WI-FI
LD127203 B 7w 5-185W  2100lm  122° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.

E27 220-240V IP44 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL120303 B 3 x42HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP44 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED RFE‘J?;TE ;I(();SIICE DIMMER
LD120303 B 24 W 29 W 3000 Im 116° LED
LD120313 B 24 W 29 W 3000 lm 116° LED TRIAC
LD120323 B 24 W 29 W 3000 Im 16° LED DALI
LD120333 B 24 W 29 W 3000 Im 16° LED WI-FI
LD127303 B 24 W 5-29W 3000 Im 16° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
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MENTOS

Lampade da parete-soffitto e a sospensione, con  Wall-ceiling and suspension lamps with diffuserin
diffusore in vetro triplex opale satinato soffiatoa  mouth-blown, satin-finish opal triplex glass; matt
bocca, con struttura in metallo verniciato bianco  white painted metal frame. The Mentos collec-

B opaco. La collezione Mentos ha un particolare si-  tion features a special magnet fixing system for
Bianco stema di fissaggio del vetro a magneti che velo-  the glass component: this system simplifies and
White cizza le installazioni e facilita le operazioni dima-  speeds up the installation and is highly practi-
nutenzione. Il prodotto € adatto esclusivamente  cal when standard maintenance is required. The
all’'uso interno. productis suitable for indoor use only.
Parete-soffitto / Wall-ceiling LED 2700K-4000K su richiesta / on request Sospensione / Suspension LED 2700K - 4000K su richiesta / on request
LD110203 [ LD110235 I A ALl LD113303 i
LD10234 EDAwAc  LD10236 [ A wir LED 3000K CRI290 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request (43 LD113333 [ A reiac LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request (€3
BEAM LIGHT LD13343 [E A& oAl BEAM LIGHT
56 CODE FINISHES ~ WATT TOTALW LM LED ANGLE SoURCE  DIMMER LD113353 B CODE FINISHES  WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE  DIMMER
_pwz LD110203 B 7W 185 W 2100 Im 122° LED LD113303 B 26 W 29 W 3000 Im 116° LED
RN —
3,3" LD110234 B 17W 18,5 W 2100 Im 122° LED TRIAC LD113333 B 26 W 29 W 3000 Im 16" LED TRIAC
LD110235 B 17 W 18,5 W 2100 Im 122° LED DALI LD113343 B 26 W 29 W 3000 Im 16" LED DALI
120
LD110236 B 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED WI-FI 472" LD113353 B 26 W 29 W 3000 m 116° LED WI-FI
235
213,8"
LED 3000K CRI290 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request (€3 245
LD110303 [ LD110373 @ A wi-l 177"
LD110353 A rac  LD110343 [EEIEETE CODE FINISHES ~ WATT TOTALW  LMLED A LMY . DIMMER
LD110363 [ A DAL
LD110303 B 24W 29 W 3000 (m 16° LED
233 LD110353 B 26 W 29 W 3000 Im 116° LED TRIAC
713"
o5 LD110363 B 24 W 29 W 3000 Im 16° LED DALI
) |
’ . LD114403 K=
EDUI0SZSR B 24w 2w 30001m e LED WI-FI LD114433 [ & rac LED 3000K CRI90 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
. LED LDM4443 [ A oAl BEAM LIGHT
LD110343 B 24W 5-29W 3000 (m 16 emergency LD114453 B CODE FINISHES ~ WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE  PIMMER
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore. LD114403 B 24W 29W 3000 Im e LED
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
@45 LD114433 B 26 W 29 W 3000 Im 6" LED TRIAC
217,7"
LD114443 B 24 W 29 W 3000 Im 116° LED DAL
120
472" .
LD110403 X LD110473 B A& wi-i LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K- 4000K su richiesta / on request 3 LD11445388 B 24W 2W 3000 Im e LED WI-FI
LD110453 ERA A1rac  LD110443 [EEEEEE
BEAM LIGHT
LD110463 [ A oAl CODE FINISHES ~ WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE  DIMMER
LD110403 B 26 W 29 W 3000 Im 16° LED
733 55
813" LD110453 B 24 W 29 W 3000 Im 16* LED TRIAC @26
41; | @ LD110463 B 24 W 29 W 3000 Im 1e° LED DALI
LD110473 B 26 W 29 W 3000 Im 16° LED WI-FI
) s LED
110443 B 24 W 5-29W 3000 Im 16
emergency
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
5 Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
55
7216"
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Uffici Otavamedia
Helsinki, Finlandia
Architect: Workspace Oy
Photo: Vertti Luoma
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ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Cromo

Chrome

B N
Bianco Nero
White Black

Soffitto / Ceiling

Lampade a sospensione, da soffitto e da tavolo
condiffusoreinvetro triplex opale satinato soffia-
to abocca, e struttura in metallo cromato, ottone
spazzolato o verniciato bianco o nero opaco.
Nella versione a sospensione con strutturain me-
tallo verniciato nero opaco, la lampada & dotata di
cavo nero; nelle altre versioni, il cavo € trasparen-
te. Sferis & un prodotto pensato anche per un uso
modulare. Il prodotto & adatto esclusivamente
all’uso interno.

Suspension, ceiling and table lamps with diffus-
er in mouth-blown, satin-finish opal triplex glass;
chromed, brushed brass finish or matt white or
black painted metal frame.

The suspension lamp with matt black metal struc-
ture is equipped with a black cable; the other ver-
sions are equipped with a transparent cable.
Sferis is designed also for modular use. The prod-
uctis suitable for indoor use only.

LL4203 E27 LL4200 E27

LL4201 E27 LL4210 E27

E27 220-240V IP20 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4203 //-B-N 1x52 HS E27
LL4200 //-B-N 1x70 HS E27
7925 730 340 750 LL4201 //-B-N 1x70 HS E27
29,8" 218" ?15,7" ?19,7"
LL4210 //-B-N 1% 105 HS E27
Sospensione / Suspension
LL410313 H150cm /59" LL4103  [E27
. E27 220-240V IP20 C€
LL410330 H 320cm /126
LL410350 H525cm /204.7 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
- LL410313  /-B-N 1x52 HS E27
| LL410330  /-B-N 1x52 HS E27
i
i
i LL410350  /-B-N 1x 52 HS E27
i
i
H H
o E27 220-240V IP20 C€
47,2"
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4103 //-B-N 1x52 HS E27
@25 @25
29,8" 29,8"
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
Architectural / Indoor 67



SFERIS

Sospensione / Suspension

LL410013 [E27] H155cm/ 61" LL4100 E27
LL410030 [E27] H 325cm /128"
LL410050 [E27] H 525cm /206,7"

=
H H max
120
47,2"
@30 @30
gn,8" @1n,8"
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
LL410113 [E27] H165cm /65" LL4101 E27
LL410130 [E27] H 335cm /131,9"
LL410150 [E27] H535cm/210,6"
=
H max
H 120
47,2"
@40 @40
215,7" 215,7"
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included

Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
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E27 220-240V 1P20 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL410013  //-B-N 1x 70 HS E27
LL410030  //-B-N 1x 70 HS E27
LL410050  //-B-N 1x 70 HS E27

E27 220-240V IP20 C€E
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4100 //-B-N 1x 70 HS E27

E27 220-240V IP20 ce
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL410113 //-B-N 1x 70 HS E27
LL410130  //-B-N 1x 70 HS E27
LL410150  //-B-N 1x 70 HS E27

E27 220-240V IP20 C€E
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4101 //-B-N 1x 70 HS E27

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Sospensione / Suspension

LL41MM3  [E27 H175cm/68,9" LL41M E27 E27 220240V 1P20 ce
LL411130 [E27 H 345cm /135,8" :
LL4MSO0  [e27 H545cm /214,5 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL411M3 //-B-N 1x105 HS E27
=
LL41M30 //-B-N 1x105 HS E27
i
i LL&AMS50  /-B-N 1x 105 HS E27
i
i
i
H H max E27 220-240V IP20 Cce
120
47,2"
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL41M //-B-N 1x105 HS E27
@50 @50
219,7" 219,7"
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element -lamp component kit Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
LL4112 E27
E27 220-240V 1P20 ce
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4112 //-B-N 2x52HS E27
130
51,2"
@60
?23,6"
Tavolo / Table
LL4303 E27 LL4300 E27 LL4301 E27
E27 220-240V 1P20 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL4303  B-N 1x 52 HS E27
LL4300  B-N 1x 70 HS E27
25 @30 @40
798" 218" 215,7" LL4301 B-N 1x70 HS E27
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DADO

DADO LD2002B
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ZAFFERANO AILATI LIGHTS

B
Bianco
White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con struttura in me-
tallo verniciato bianco opaco e diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca. La colle-
zione Dado ha un particolare sistema di fissaggio
del vetro a magneti che velocizza le installazioni
e semplifica le operazioni di manutenzione. Il pro-
dotto e adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamps with matt white painted met-
al frame; diffuser in mouth-blown, satin-finish
opal triplex glass. The Dado collection features a
special magnet fixing system for the glass com-
ponent: this system simplifies and speeds up the
installation and is highly practical when standard
maintenance is required. The product is suitable
forindoor use only.

LL2002 E27

16
6,3"

16,5
6,5"

Architectural / Indoor

LL2004  [E27
n
4,3"
13
51"

E27 220-240V 1P40 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET

LL2002 B 28 HS E27

LL2004 B 28 HSGS E27 small bulb (*)

(*) bulb Globo G45: @ 45mm H 84mm

7
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CAORLE LD13060

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Bianco
White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttura
in metallo verniciato bianco opaco.

ILprodotto & adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; matt white painted
metal frame.
The productis suitable for indoor use only.

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LL1304  [27
LD130403 I

18

LL1305 E27
LD130503 [
LD130513 B RIAC
LD130523 Aoau
LD130533 B wir

25
9,8"
25
9,8"
LL1306 E27
LD130603 [

LD130613 [ A RAC
LD130623 I A oAl
LD130633 [ A wi-fl
LD133603 [EEEEEE]

32
12,6"

32
12,6"

Architectural / Indoor

E27 220-240V P20 C€
CODE WATT MAX SOCKET
LL1304 1 x28HS E27
LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request CE

BEAM LIGHT
CODE WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE
LD130403 87W 9,7W 1463 Im 130° LED
E27 220-240V 1P20 C€
CODE WATT MAX SOCKET
LL1305 2 x 28 HS E27
LED 3000K CRI=90 220-240V 1P20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€

BEAM LIGHT
CODE WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE DIMMER
LD130503 10,5W 12,5 W 1350 Im 127 LED
LD130513 10,5W 12,5 W 1350 Im 127° LED TRIAC
LD130523 10,5 W 12,5 W 1350 Im 127° LED DALI
LD130533 10,5 W 12,5 W 1350 Im 127 LED WI-FI
E27 220-240V P20 C€
CODE WATT MAX SOCKET
LL1306 3 x28 HS E27
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€
BEAM LIGHT
CODE WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE DIMMER
LD130603  17W 18,5 W 2100 Im 122° LED
LD130613 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED TRIAC
LD130623 7w 18,5 W 2100 Im 122° LED DALI
LD130633 7w 18,5 W 2100 lm 122° LED WI-FI
. LED

LD133603 7W 5-1856 W 2100 Im 122

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
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Lampade da parete-soffitto con diffusore in vetro ~ Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,

triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttu-  satin-finish opal triplex glass; white painted metal

ra in metallo verniciato bianco, nero e grigio opaco  frame, with outer finishing in matt white, black or
B-B3 N-N3 G-G3 (personalizzabile con colori a richiesta); linterno  grey painted (customisable on request).

Bianco Nero Grigio della struttura & sempre bianco. Il prodotto & adat-
White Black Grey to esclusivamente all’'uso interno.
DESIGN_Federico de Majo

Parete-soffitto / Wall-ceiling LED 2700K-4000K su richiesta / on request
LL1303 E27

E27 220-240V IP20
LD1303 = ce
LD1313 I\ & riac CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LD1323 [ A oAl
LD1333 B A wir B 2x28 HS E27

LL1303

N-G 2x 28 HS E27

1 | n—

LED 3000K CRIz90 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
82 BEAM LIGHT
12,6 CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED ANGLE SOURCE DIMMER
B3 10,5 W 12,5W 1350 Im 120° LED
32 LD1303
12,6" N3-G3 10,5 W 12,5W 1350 Im 120° LED
B3 105W 12,5W 1350 Im 120° LED TRIAC
LD1313
N3-G3 10,5 W 12,5W 1350 Im 120° LED TRIAC
B3 10,5 W 12,5W 1350 Im 120° LED DALI
LD1323
N3-G3 10,5 W 12,5W 1350 Im 120° LED DALI
B3 105W 12,5W 1350 Im 120° LED WI-FI
LD1333
N3-G3 105W 12,5W 1350 Im 120° LED WI-FI
LL1302 £27 E27 220-240V IP20 ce
LD1302 )
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
"~ LL1302
N-G 4x28HS 4XxE27
60,5
23,8"
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
32 BEAM LIGHT
e CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED ARGLE SOURCE
B 2x105W 2x12,5W 2x1350 Im 120° LED
LD1302
N-G 2x105W 2x12,5W 2x1350 Im 120° LED

LUCCA LD1302B3
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STAND

STAND LD300103

Bianco
White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampada da parete-soffitto con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttu-
ra in metallo verniciato bianco opaco. Il prodotto &
adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamp with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; matt white painted
metal frame. The product is suitable for indoor
use only.

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LL3001 E27
LD300103 I

w
Eagee}

10

76

E27 220-240V 1P20 €3
CODE WATT MAX LIGHT SOURCE

LL3001 2x 28 HSGS 2xE27

LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C €
CODE WATT TOTALW LM LED AB\EII(;TE ;ISSJCE
LD300103 174 W 19,4 W 2926 Im 130° LED

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

OMEGA

OMEGA LD9566

c3
Cromo
Chrome

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampada da parete-soffitto in vetro triplex opale
satinato soffiato a bocca, e struttura in metal-
lo cromato. Il prodotto & adatto esclusivamente
all’'uso interno. Omega ha un grado di protezione
IP44, idonea anche per bagni e sopra specchi.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; chromed metal
frame. The product is suitable for indoor use only.
The IP44 rating makes it ideal for bathrooms and
installation above mirrors.

LD9566 I
LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 (€3
8,5 ‘ 6 ‘[ ‘ [ “ CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED AB\lE‘léhlflE ;IngFICE
- LD9566 c3 17 W 20W 17211m 120° LED
2,7 61,5
242"

Architectural / Indoor
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STICK 65 L9527

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Lampade da parete, da parete-soffitto e asospen-
sione con diffusore in vetro triplex opale soffiato
a bocca: lucido nella versione da parete, satinato

Wall, wall-ceiling and suspension lamps with dif-
fuser in mouth-blown opal triplex glass: glossy
finish in the wall version, satin-finish in the

c3 Bianco nelle versioni da parete-soffitto e a sospensione.  wall-ceiling and suspension version. Chromed or
Cromo White Struttura in metallo cromato o verniciato bianco  matt white painted metal frame.The collection is
Chrome opaco. Il prodotto & adatto esclusivamente all'uso  suitable for indoor use only; the IP44 rating makes
interno; il modello Stick 65 con grado di protezio-  Stick 65 ideal for bathrooms and installation
ne IP44 € idoneo anche per bagni e sopraspecchi.  above mirrors. The suspension version of Stick is
Stick sospensione & un prodotto pensato anche  designed also for modular use.
per un uso modulare.
Parete / Wall STICK 65
LD9511 ) LD9515 LED LD9517 LED
LED 3000K CRI>90 100-240V IP44 €3
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED IBAEIQTE
LD95M c3 8,4 W 9.4W 1066 Im 360°
45
35 17.8" LD9515 c3 24N 15,2 W 1663 Im 360°
o 13,8"
83" LD9517 c3 BW 18W 1624 Im 360°
11,5 11,5 15
45" 45" 45"
Parete-soffitto / Wall-ceiling STICK 65
LD9521 LED
LED 3000K CRI>90 100-240V IP44 (€3
CODE FINISHES  WATT TOTALW LM LED BEAM.
LD9521 c3 2x8,4W 2x10W 2x1068Im  360°
42
16,6"
15
45"
LD9525 LED LD9527 LED
LED 3000K CRI>90 100-240V IP44 (€3
. [] CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED KE‘ETE
LD9525 c3 2x12W 2x13,8W 2x 1123 Im 360°
LD9527 c3 2x16W 2x18W 2x 1707 Im 360°
70 ||
27,6" ] 90 |
35,6" ]
1,5
45"

Architectural / Indoor

1,5
4,5"
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SPICCHIO

SPICCHIO LD5000

Lampada da parete con diffusore in vetro triplex
opale satinato soffiato a bocca, struttura in me-
tallo verniciato bianco e dettagli cromati. Il pro-
dotto e adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall lamp with diffuser in mouth-blown, satin-
finish opal triplex glass; matt white painted metal

frame with chromed details.

The product is suitable for indoor use only.

Bianco
White
Parete / Wall LED 2700K-4000K su richiesta / on request
LL5001 ce
LD5000 DD E14 220-240V 1P20
CODE WATT MAX SOCKET
1,5
a0 LL5001  2x42HS Et4
16 33
6.3" 13" LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 C€E
BEAM
CODE WATT TOTALW LM LED ANGLE
LD5000 8,7 W 97W 1463 Im 130°
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CHIUSA

CHIUSA LD550003

Lampade da parete-soffitto con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttura
in metallo verniciato bianco opaco. Il prodotto &
Bianco adatto esclusivamente all’'uso interno.

White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; matt white painted
metal frame. The product is suitable for indoor

use only.

LED 2700K-4000K su richiesta / on request

LL5500  [E27
LD550003 [

1
44"

22
8,7"

30
1,8"

Architectural / Indoor

E27 220-240V P20 €3
CODE WATT MAX SOCKET
LL5500  42HS E27
LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 C€

BEAM
CODE WATT TOTALW LM LED ANGLE
LD550003 87W 97W 1463 1m 130°
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DRUM

Attacco a baionetta / Twist-lock coupling

82

DRUM LD8761N3

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

NE-N3
Trasparente
Clear

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttura
in policarbonato anti UV traslucido neutro resi-
stente al cloro. Chiusura del vetro a baionetta.

Il prodotto € adatto esclusivamente all’'uso inter-
no; il grado di protezione IP44 lo rende partico-
larmente indicato per piscine e ambienti umidi in
genere.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; chlorine-resistant,
anti-UV, neutral translucent polycarbonate frame.
Twist-lock coupling system for the glass compo-
nent. The product is suitable for indoor use only;
the IP44 rating makes it ideal for use in swimming
pools and humid environments in general.

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LL8701 E27

LD8701 LED
LD870113 B RIAC
LD870123 Boau
LD870133 B wir

10 | E—
Pt I —
@30
218"
LL8731 E27
LD8731 LED

LD873113 & A riAC
LD873123 & A oAl
LD873133 I A wir
LD8742

1 ‘ ———
4,3"

@40
@15,7"

Architectural / Indoor

E27 220-240V P44 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL8701 NE 42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP44 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request Ce
CODE FINISHES  WATT TOTALW tMLED  BEAM ;'OGS;{CE DIMMER
LD8701 N3 10,5W 12,5 W 1850 m  127° LED
LD870113 N3 10,5 W 12,5 W 1350 Im 127 LED TRIAC
LD870123 N3 10,5 W 12,5 W 1350m 127 LED DAL
LD870133 N3 10,5 W 12,5 W 18501m 127 LED WI-FI
E27 220-240V P44 C€E
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL8731 NE 2x42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP44 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request 43
CODE FINISHES  WATT TOTALW LMLED  DEAM ;'&TJCE DIMMER
LD8731 N3 7W 18,5 W 2100lm  122° LED
LD873113 N3 7 W 18,5 W 2100lm  122° LED TRIAC
LD873123 N3 7W 185 W 2100lm  122° LED DALI
LD873133 N3 7 W 185 W 2100lm 122" LED WI-FI
LD8742 N3 7w 5-185W  2100lm 122" LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
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LL8761
LD8761

E27
LED

LD876113 A TRIAC
LD876123 A DAl
LD876133 O Wi

LD8772

12
47"

84

LED EMERGENCY

—

@50
@19,7"

E27 220-240V P44 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL8761 NE 3x42HS E27
LED 3000K CRI>90 220-240V IP44 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED iB\Ellt\ETE ;IC();I.T;CE DIMMER
LD8761 N3 24 W 29 W 3000 Im ne’ LED
LD876113 N3 24 W 29 W 3000 Im 16° LED TRIAC
LD876123 N3 24W 29 W 3000 Im 16° LED DALI
LD876133 N3 24 W 29 W 3000 Im 16° LED WI-FI
LD8772 N3 24 W 5-29 W 3000 Im 16° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

DRUM BAYONET

Attacco a baionetta / Twist-lock coupling

DRUM BAYONET LD891103

Architectural / Indoor
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DRUM BAYONET

Bianco
White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con diffusore invetro ~ Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttu-  satin-finish opal triplex glass, and white paint-
ra in metallo verniciato bianco. Chiusura del vetro  ed metal frame. Twist-lock system for the glass
a baionetta. Il prodotto € adatto esclusivamente  component. The productis suitable forindoor use

all'uso interno. only.

LED 2700K-4000K su richiesta / on request

LL8910 E27
LD891003 [EJ
LD891013 & A RIAC
LD891023 [ A DALl
LD891033 I A wil

10 ‘  S—

@30
21,8"

LL89™ E27
LD891103 I
LD891M13 [ A RiAC
LD891123 I A pALl
LD891133 X A wirl
LD894103 [EEEEEE
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E27 220-240V IP20 (€3
CODE WATT MAX SOCKET
LL8910 52 HS E27
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C €
CODE WATT TOTALW LM LED BEAM LIGHT SOURCE  DIMMER
LD891003 105W 125 W 1350 Im 127 LED
LD891013 10,5 W 12,5 W 1350 Im 127 LED TRIAC
LD891023 10,5 W 125 W 1350 Im 127 LED DALI
LD891033 10,6 W 125 W 1350 Im 127° LED WI-FI
E27 220-240V P20 C€
CODE WATT MAX SOCKET PRICE *
LL89M 2x 52 HS E27 €101,00
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€E
CODE WATT TOTALW LM LED A LIGHT SOURCE  DIMMER
LD891103 7W 18,5W 2100 Im 122° LED
LD891113 7W 18,5W 2100 Im 122° LED TRIAC
LD891123 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED DAL
LD891133 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED WI-FI
LD894103 7w 5-185W 2100 Im 122° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

LL8912 E27
LD891203 K
LD891213 [ A riAC
LD891223 & & oAl
LD891233 I A wi-rl

LD894203 EEETE
12 ‘ N ——
il ]

@50

Architectural / Indoor

E27 220-240V IP20 C€E
CODE WATT MAX SOCKET
LL8912 3x52HS E27
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request CE
CODE WATT TOTALW LM LED AB\EII(\ETE LIGHT SOURCE DIMMER
LD891203 24 W 29 W 3000 Im 16° LED
LD891213 24 W 29 W 3000 Im n6° LED TRIAC
LD891223 24 W 29 W 3000 Im n6° LED DALI
LD891233 24 W 29 W 3000 Im 16° LED WI-FI
LD894203 2%4W 5-29 W 3000 Im 16° LED

emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
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BIS LLE11TINE

NE
Trasparente
Clear

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Lampade da parete-soffitto con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttura
in policarbonato anti UV traslucido neutro resi-
stente al cloro. Chiusura del vetro a baionetta. Il
prodotto € adatto esclusivamente all’'uso interno;
il grado di protezione IP44, lo rende indicato per
piscine e ambienti umidi in genere.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; chlorine-resistant,
anti-UV, neutral translucent polycarbonate frame.
Twist-lock system for the glass component. The
product is suitable for indoor use only. The IP44
rating makes it ideal for use in swimming pools
and humid environments in general.

LED 2700K-4000K su richiesta / on request

LL611 E27
LD61M [ LeD |
LD61113 IR A rRiAC
LD611123 & A oAl
LD61M33 & A win

P —
3,9"

@31
@12,2"
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E27 220-240V P44 (¢3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET

LL61M NE 42 HS E27

LED 3000K CRI>90 220-240V IP44 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request CE
CODE FINISHES WATT TOTALW LM LED gﬁ‘éﬂ ;'C%'JCE DIMMER
LD6111 NE 10,5W 12,56W 1350 Im 127 LED

LD611113 NE 10,5W 12,5 W 1350 Im 27 LED TRIAC
LD611123 NE 10,5W 12,5W 1350 Im 127° LED DALI
LD611133 NE 10,5W 12,5W 1350 Im 127° LED WI-FI

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

LL6112 E27
LD6112 )

LD611213 R A rRiAC
LD611223 [ A ALl
LD611233 E A win
LD612603 MEEEEEE]

o —
51"

@40
@15,7"
LL6113 E27
LD6113 LED

LD611313 & A 1riAC
LD611323 [ A oAl
LD611333 & A wir
LD612703 MEEEEEE]

S ——
51"

248
218,9"

Architectural / Indoor

E27 220-240V P44 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL6M2 NE 2x 42 HS E27
LED 3000K CRI290 220-240V IP44 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request Ce€
CODE FINISHES  WATT TOTALW wmiep  BREAM - LSHT DIMMER
LD6112 NE 7W 18,5 W 2100lm  122° LED
LD611213 NE 7w 185 W 2100lm  122° LED TRIAC
LD611223  NE 7 W 185 W 2100lm  122° LED DAL
LD6M233  NE 7 W 185 W 2100lm  122° LED WI-FI
LD612603  NE 7w 5-185W  2100lm  122° LED
' emergency
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
E27 220-240V P44 3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL6M3 NE 3x42HS E27
LED 3000K CRI>90 220-240V IP44 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request 3
CODE FINISHES  WATT TOTALW wmiep  BEAM  HIGHTSOUR™  pivmer
LD613 NE 24 W 29W 3000lm 116" LED
LD611313 NE 24W 29W 3000lm  M6° LED TRIAC
LD61323  NE 24 W 29W 3000lm  116° LED DALI
LD6M333  NE 24 W 29W 3000lm  116° LED WI-FI
LD612703  NE 2W 5-29W 3000Im  116° LED
emergency

Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
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LL6111 E27

LD611103 m E27 220-240V 1P20 C€
LD6MM3 M A TRAC oo o —

LD611123 & A DALl

LD611133 @ A wi-rl LL6MM 52 HS E27

Attacco a baionetta / Twist-lock coupling

10 ‘ % LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request CE
CODE WATT TOTALW LM LED BEAM LIGHT SOURCE  DIMMER
ANGLE
LD611103 10,5 W 12,5W 1350 Im 127° LED
LD611113 10,5 W 12,5W 1350 Im 127 LED TRIAC
LD611123 10,5 W 12,5W 1350 Im 127 LED DALI
,ﬁf;” LD611133 10,5 W 12,5W 1350 Im 127 LED WI-FI
LL6112 E27 E2 P Ce
7 220-24 2
LD611203 [ 0240V IP20
LD611213 TRIAC
mo CODE WATT MAX SOCKET
LD611223 I A oAl
LD611233 I O wir LL6M2 2x52 HS E27
LD612603 [EEEER]
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request C€E
CODE WATT TOTALW LM LED BEAM LIGHT SOURCE  DIMMER
13 ‘ % ANGLE
51"
LD611203 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED
LD611213 7W 18,5 W 2100 Im 122° LED TRIAC
LD611223 17 W 18,5 W 2100 Im 122° LED DALI
LD611233 17 W 18,5 W 2100 lm 122° LED WI-FI
BIS BAYONET LD611203
240 LD612603 7W 5-185W 2100 Im 102° LED
Y emergency
@15,7"
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
. . . . . . . Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
Lampade da parete-soffitto con diffusore invetro ~ Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-blown,
triplex opale satinato soffiato a bocca, e struttu-  satin-finish opal triplex glass; white painted met-
ra in metallo verniciato bianco. Chiusura delvetro  al frame. Twist-lock system for the glass compo-
Bianco a baionetta. Il prodotto & adatto esclusivamente  nent. The product is suitable for indoor use only. LL6T13 o
White all’'usointerno. E27 220-240V 1P20
LD611303 [ c€
LD61131 TRIAC
61313 ML CODE WATT MAX SOCKET
LD611323 [ A DALl
Parete-soffitto / Wall-ceiling LED 2700K - 4000K su richiesta / on request LD61333 I & wii L6113 3x52HS E27
LD612703 [EXEEELE
LED 3000K CRI>90 220-240V IP20 | LED 2700K-4000K su richiesta / on request CE
LL6110 E27 Ce
E27 220-240V P20
LD611003 [ CODE WATT TOTALW LM LED BEAM. LIGHT SOURCE  DIMMER
CODE WATT MAX SOCKET
13 ‘ @ LD611303 24 W 29W 3000 Im 16° LED
51"
9 % LL6110 42 HS E27
3.5 LD611313 24W 29W 3000 Im 16° LED TRIAC
LD611323 24W 29W 3000 Im 16° LED DALI
LED 3000K CRI>80 220-240V IP20 | LED 2700K - 4000K su richiesta / on request C€
LD611333 24W 29W 3000 Im 16° LED WI-FI
CODE WATT TOTALW LM LED BEAM ANGLE LIGHT SOURCE
LD612703 2% W 5-20W 3000 Im 16" LED
LD611003 87W 97W 1463 Im 130° LED emergency
@25
39,8" 248 Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
@18,9 Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
90 ZAFFERANO AILATI LIGHTS Architectural / Indoor 9
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CAMOUFLAGE

94

CAMOUFLAGE LLO500G3

DESIGN_Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

B3 G3
Bianco Grigio scuro
White Dark grey

Sospensione /Suspension

Lampade a sospensione in materiale ultralegge-
ro autoestinguente con finitura murale nei colori
sabbia, bianco o grigio scuro e diffusore in policar-
bonato trasparente. Camouflage & personalizza-
bile e predisposto per essere tinteggiato a piacere
in fase di montaggio.

Suspension lamps made of self-extinguishing ul-
tra-light material with a wall finish in sand, white
or dark grey, and a transparent polycarbonate dif-
fuser. Camouflage can be customised and painted
as required during the assembly phase.

LLO501 H130cm /51,2"
LLO503 H300cm /118,1"
LLO505 H500cm /196,9"

@25,2
29,9"

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126

Decorative / Indoor

27,2
10,7"

LLO500 [E27
212
@4,7"
308
121,3"
27,2
10,7"
@252
29,9"

Rosone incluso
Canopy included

E27220-240V P20 O] (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LL0501 B3-G3-S3 20W E27

LL0503 B3-G3-S3 20W E27

LLO505 B3-G3-S3 20W E27

E27 220-240V P20 (€3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LLO500 B3-G3-S3 20W E27
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MERLINO

96

DESIGN_Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Lampada a sospensione con diffusore in vetro
borosilicato soffiato a bocca e lavorato a mano.
Struttura in metallo verniciato bianco opaco, gri-
gio scuro o corten. Cavi trasparenti. Merlino € un

42 70 73
Bianco Corten Grigio Scuro prodotto personalizzabile, per colori e finiture,
White Dark Grey

Soffitto / Ceiling

pensato anche per un uso modulare.

Suspension lamp with diffuser made of handcraft-
ed and mouth-blown borosilicate glass. Matt white,
dark grey or corten painted metal frame; clear plas-
tic cables. Merlino is a customizable product, both
in colours and finishes, designed also for modular
use.

LMLO1 H165cm /65"
LMLM H 335cm /131,9"
LML21 H535cm /210,6"

45
177"

718
a71"

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit

Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126

Decorative / Indoor

LML31 E27
334
131,5"
45
177"
@18
271"

Rosone incluso
Canopy included

E27220-240V IP20 C€E
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LMLO1 42-70-73 70 HS E27

LML 42-70-73 70 HS E27

LML21 42-70-73 70 HS E27

Lampadina non inclusa, si consiglia l'uso di una lampadina
PARS0 LED (vedere esempio a pag 96).

Bulb not included, we recommend using a PAR30 LED bulb
(example at page 96).

E27 220-240V 1P20 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LML31 42-70-73 70 HS E27

Lampadina non inclusa, si consiglia ['uso di una lampadina
PAR30 LED (vedere esempio a pag 126).

Bulb not included, we recommend using a PAR30 LED bulb
(example at page 126).
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DESIGN_Federico de Majo
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ZAFFERANO AILATI LIGHTS




BALLOON

Lampada a sospensione con diffusore in vetro di
Murano soffiato a bocca e lavorato a mano con
tecniche decorative tipiche muranesi che variano
dal “rigadin" al “ritorto", al “balloton" e “balloton

Suspension lamp with diffuser made of mouth-
blown Murano glass, handcrafted with traditional

decorative techniques, including “rigadin", “ritorto",
“palloton" and “balloton sommerso".

01 04 05
Trasparente  Ambra Ametista  sommerso". Struttura in metallo cromato e caviin ~ Chromed metal frame; grey fabric cables. Balloon is
Clear Amber Amethyst  tessuto grigio. a customizable product, both in colours and finish-
Balloon & un prodotto personalizzabile, per colorie  es, designed also for modular use.
finiture, pensato anche per un uso modulare.
I
09 20 21
Fumé Laguna Bluino
Grey Lagoon Light blue
Sospensione / Suspension Rigadin
LBRO1 H160cm / 63" LBR31 E27 E27220-240V IP20  [OJ] C€
LBRM H 330cm /130"
LBR21 H530cm /209" CODE FINISHES WATTMAX  SOCKET
; LBRO1 01-09-20-21 70 HS E27
! LBRM 01-09-20-21 70 HS E27
|
|
| LBR21 01-09-20-21 70 HS E27
|
330
E27 220-240V P20 €3
35 35
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LBR31 01-09-20-21 70 HS E27
723 723
29" g9’
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
. . . . . [
Sospensione / Suspension Rigadin ritorto
LBRO2 H160cm /63" LBR32 E27
LBR12 H 330cm /130" E27220-240V P20 [O] C€
E27] H530cm /209"
LBR22 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
7
LBRO2 01-04-05 70 HS E27
| LBR12 01-04-05 70 HS E27
|
|
|
! LBR22 01-04-05 70 HS E27
330
H 130"
. a5 E27 220-240V 1P20 (3
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
023 025 LBR32 01-04-05 70 HS E27
29" 29"

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit

Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126

100

Rosone incluso
Canopy included

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Sospensione / Suspension Balloton
LBBO1 H160cm / 63" LBB31 E27
LBB11 H330cm /130" E27220-240V IP20 [OJ] C€
£27] H530cm /209"
LBB21 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
LBBO1 01-09-20-21 70 HS E27
; LBB11 01-09-20-21 70 HS E27
LBB21 01-09-20-21 70 HS E27
330
H 130"
E27 220-240V 1P20 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
35 35
LBB31 01-09-20-21 70 HS E27
@23 @23
9" 29
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element - lamp component kit Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
Sospensione / Suspension Balloton sommerso |
LBB02 H160cm /63" LBB32 E27
LBB12 H330cm /130" E27220-240V 1P20 [OJ] C€
E27] H530cm /209"
LBB22 CODE FINISHES WATTMAX  SOCKET
LBB02 01-04-05 70 HS E27
; LBB12 01-04-05 70 HS E27
LBB22 01-04-05 70 HS E27
330
H 130"
E27 220-240V 1P20 C€
CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
35 35
LBB32 01-04-05 70 HS E27
@23 @23
9" 79

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit

Rosone incluso
Canopy included

Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126

Decorative / Indoor

101




ROMEO E GIULIETTA

102

DESIGN_Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Lampade a sospensione con diffusore in vetro sof-
fiato a bocca e lavorato a mano con finitura a rilievo

A “balloton" in due forme e in diversi colori. Strutturain
o1 05 metallo verniciato grigio e cavi in tessuto grigio.
Trasparente  Ambra Ametista Bluino Romeo e Giulietta & un prodotto personalizzabile, per
Clear Amber Amethyst Light blue colori e finiture, pensato anche per un uso modulare.
Suspension lamps with diffuser made of mouth-
S L blown glass, handcrafted with “balloton" relief finish,
21 22 _ 23 24 in two shapes and in various colours. Grey painted
Argento Oroantico  Bronzo Oro rosa metal frame, grey fabric cables. Romeo e Giulietta is
Silver Antique Bronze Pink gold . . .
gold a customizable product, both in colours and finishes,
designed also for modular use.
ROMEO
LRMO1 H153cm / 60" LRM31 E27 £27920-240V 1P20 IE Ce
LRM1 H323cm /127" i
LRM21 H523cm /206 CODE FINISHES T SOCKET
7
01-04-05-09-20 70 HS E27
LRMO1
! 21-22-23-24 70 HS E27
i 01-04-05-09-20 70 HS E27
21 LRMT1
H 125.2" 21-22-23-24 70 HS E27
01-04-05-09-20 70 HS E27
LRM21
40 40 21-22-23-24 70 HS E27
15,7" 15,7"
E27 220-240V 1P20 (€3
@25 @25
298" 298" CODE FINISHES ey SOCKET
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso 01-04-05-09-20 70HS E27
Modular element - lamp component kit Canopy included LRM31
: . 21-22-23-24 70 HS E27
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
GIULIETTA
LGLO1 H150cm /59" LGL31 E27
[E27] . E27220-240V IP20 [O] C€
LGL™M H 320cm /126
LGL21 H520cm /205 CODE FINISHES AT SOCKET
J
01-04-05-09-20 70 HS E27
LGLO1
! 21-22-23-24 70 HS E27
| 01-04-05-09-20 70 HS E27
315 LGLM
H 124" 21-22-23-24 70 HS E27
01-04-05-09-20 70 HS E27
LGL21
07 . 21-22-23-24 70 HS E27
10,6" 10,6"
E27 220-240V P20 C€
732 32
@12,6" 012,6" CODE FINISHES T SOCKET
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso 01-04-05-09-20 70 HS E27
Modular element - lamp component kit Canopy included LGL31
Rosoni compatibili a pag 126 21-22-23-24 70 HS E27

Compatible canopies at pag 126

Decorative / Indoor
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Japanese restaurant Sushiko

Treviso, ltaly : i &
Interior Contractor: Cacciavillani'Spa, Reggid Emili
Interior Design: AKA, Reggio Emilia

ZAFFERANO AILATI LIGHTS Decorative / Indoor




BONNIE E CLYDE

106

DESIGN_Federico de Majo

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Lampade a sospensione con diffusore in vetro sof-
fiato a bocca e lavorato a mano su stampo a fermo
con finitura arilievo “rigadin”, in due forme e in diversi

01 05 colori. Struttura in metallo verniciato grigio e cavi in
Trasparente Ametista tessuto grigio. Bonnie e Clyde € un prodotto persona-
Clear Amethyst lizzabile, per colori e finiture, pensato anche per un
uso modulare.
Suspension lamps with glass diffuser, mouth-blown
in standstill mould, with “rigadin” relief finish, in two
p” 23 shapes and in various colours. Grey painted metal
Argento Oroantico  Bronzo Oro rosa frame, grey fabric cables. Bonnie e Clyde is a custom-
Silver Antique Bronze Pink gold izable product, both in colours and finishes, designed
gold also for modular use.
BONNIE
H148cm / 58" E27
LBNo1 \ LBN31 E27220-240V IP20 [O] Ce
LBN11 H 318cm /125
LBN21 H5180m / 204 CODE FINISHES Ak SOCKET
]
01-04-05-09-20 70 HS E27
LBNO1
i 21-22-23-24 70 HS E27
|
|
|
! 01-04-05-09-20 70 HS E27
LBNT1
H 318 21-22-23-24 70 HS E27
123,2
01-04-05-09-20 70 HS E27
LBN21
21-22-23-24 70 HS E27
25 25
9,8" 9,8"
E27 220-240V 1P20 C€
2275 2275
210.8" 310.6" CODE FINISHES Ay SOCKET
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso 01-04-05-09-20 70HS E27
Modular element - lamp component kit Canopy included LBN31
: o 21-22-23-24 70 HS E27
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
CLYDE
H150cm /59" E27]
LCLO1 E27] " LCL31 E27220-240V IP20 [OJ] Ce
LCLM H 320cm /126
LcL21 H 520cm /205 CODE FINISHES AT SOCKET
& 01-04-05-09-20 70 HS E27
LcLOo1
| 21-22-23-24 70 HS E27
i
|
|
! 01-04-05-09-20 70 HS E27
! LCL1
315 21-22-23-24 70 HS E27
A 124"
01-04-05-09-20 70 HS E27
LcL21
21-22-23-24 70 HS E27
275 275
10,8" 10,8"
E27 220-240V 1P20 (€3
723 723 WATT
P oo CODE FINISHES MAX SOCKET
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso 01-04-05-09-20 70 HS E27
Modular element - lamp component kit Canopy included LCL31
Rosoni compatibili a pag 126 21-22-23-24 70 HS E27

Compatible canopies at pag 126

Decorative / Indoor
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Lampade da parete, da terrae datavolo con struttura
in metallo cromato e vetro soffiato a bocca e lavorato
a mano. Paralume in tessuto nero + PVC cromo, tes-

SHOW o .

20B suto nero + PVC oro o in tessuto bianco.
Trasparente Ambra Ametista Fumé Bluino Prodotto personalizzabile.
Clear Amber Amethyst Grey Light blue

Wall, floor and table lamps with chromed metal frame
and mouth-blown. Black fabric lampshade + chromed
effect PVC; black fabric lampshade + gold effect PVC;
or white fabric lampshade. Customizable product.

DESIGN_Federico de Majo

21N 22N
Vetro argento, montatura cromo e paralume Vetro oro antico, montatura oro lucido e
nero + PVC cromo / Silver glass, chrome paralume nero + PVC oro / Antique gold
fitting and black + chrome PVC lampshade glass, polished gold and black + gold PVC
lampshade
Parete / Wall
LSH22 E27]
E27 220-240V 1P20 (€3
2 WATT
83 CODE FINISHES MAX SOCKET
01B-04B-05B 09B -
an1 1B-20B 70HS E27
45 043"
B ,
' LSH22 2N 70 HS E27
26 22N 70 HS E27
10,2
Tavolo / Table
LSHO2  [E27 LSHO6  [E27] E27 220-240V 1P20 [O] Ce
45
177" CODE FINISHES A SOCKET
?32 01B-04B-05B 09B -
212,6" . 1B -20B 70HS E27
2 LSH02 2IN 70 HS E27
8,2" 87
34,2"
59 22N 70 HS E27
23,2"
01B-04B-05B 09B -
11B-20B 105 HS E27
220,9 LSHO6 21N 105 HS E27
282"
22N 105 HS E27
Terra / Floor
LSH12 E27
E27 220-240V 1P20 [O] C€
@45
_ewr CODE FINISHES il SOCKET
wzj 01B-04B-05B09B- .. E27
0P 11B-20B
LSH12 21N 105 HS E27
22N 105 HS E27
176
69,3"
SHOW LSHO622N
a3 32
?12,6"
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01-01B 06-06B
Trasparente Arancio
Clear Orange

1-1B
Grigio Rosso
Grey Red

Lampade da parete, a sospensione, da terra e da
tavolo con struttura in metallo cromato e vetro
soffiato abocca e lavorato a mano in diversicolori.
Paralume in tessuto bianco. La sospensione, per-
sonalizzabile in colori e finiture, & pensata anche
per un uso modulare.

Elemento componibile - gruppo luce / Modular element - lamp component kit

Wall, suspension, floor and table lamps with
chromed metal frame and mouth-blown. hand-
crafted glass elements, available in various co-
lours. White fabric lampshade. Customizable
product, both in colours and finishes. The suspen-
sion version is designed also for modular use.

LPRO6 H155¢cm /61" LPR46 E27
LPR26 H 325cm /128" E27 220-240V 1P20 C€E
E27] H525cm /207"
LPR36 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
- 01-06-07
LPRO6 09-11-13 70 HS E27
01-06-07
H LPR26 0911 -13 70 HS E27
i
I
I 01-06-07
33 LPR36 09-11-13 70 HS E27
i
H i 320
! 126"
E27 220-240V 1P20 C€
30 30
ng" 18" CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
01-06-07
212 212 LPR46 70 HS E27
047" 047 09-11-13
Elemento modulare - gruppo luce Rosone incluso
Modular element -lamp component kit ~ Canopy included
Rosoni compatibili a pag 126
Compatible canopies at pag 126
Parete / Wall
LPRO8 E27
E27 220-240V 1P20 C€
1 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
47"
— 01-06-07
LPRO8 09-11-13 105 HS E27

36 113 g‘.
4o :

12

ZAFFERANO AILATI LIGHTS

Tavolo / Table

LPRO1

E14 + E27 220-240V P20 [O]

ce

@32 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
212,6"
018-06B-078
° LPRO1 0081198 28-70HS  E14+E27
63"
50
197"
216
263"
Terra / Floor
LPRO4 E27
E27220-240V 1P20 [OJ] C€
@12 CODE FINISHES WATT MAX SOCKET
047"
LPRO4 01-06-07 150 HS E27
09-11-13
30
8"
184
724"
232
212,6"

Decorative / Indoor
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Architectural indoor

News Architectural outdoor

LDO0960A3 MINE 10 LD1013B3 SWAPZ3Y 13 LD0052B3 CUBETTO 45
LD0960B3 MINE 10 LD1013N3 SWAPZY 13 LD0052G3 CUBETTO 45
LDO960N3 MINE 10 LD1013R3 SWAPZY 13 LDO052R3 CUBETTO 45
LD0961A3 MINE 10 LD1023B3 SWAPZY 13 LD0108B3 RIGA 40
LD0961B3 MINE 10 LD1023N3 SWAPZY 13 LD0108G3 RIGA 40
LDO0961N3 MINE 10 LD1023R3 SWAPZY 13 LD0109B3 RIGA 40
LD0962A3 MINE 10 LD1014B3 SWAPzoY 15 LD0109G3 RIGA 40
LD0962B3 MINE 10 LD1014N3 SWAPzoY 15 LD0120B3 SOLE 42
LD0962N3 MINE 10 LD1014R3 SWAPZY 15 LD0120G3 SOLE 42
LD0963A3 MINE 10 LD1024B3 SWAPZoY 15 LD0125B3 SOLE 42
LD0963B3 MINE 10 LD1024N3 SWAPZ30Y 15 LD0125G3 SOLE 42
LD0O963N3 MINE 10 LD1024R3 SWAPZ30Y 15 LD0127B3 SOLE 42
LD0964A3 MINE 10 LD1015B3 SWAPZ3Y 15 LD0127G3 SOLE 42
LD0964B3 MINE 10 LD1015N3 SWAPZ3Y 15 LD0130B3 ALU 37
LD0964N3 MINE 10 LD1015R3 SWAPZY 15 LD0130G3 ALU 37
LD0965A3 MINE 10 LD1025B3 SWAPZoY 15 LD0131B3 ALU 37
LD0965B3 MINE 10 LD1025N3 SWAPZoY 15 LD0131G3 ALU 37
LDO0965N3 MINE 10 LD1025R3 SWAPZY 15 LD0132B3 ALU 37
LD0970A3 MINE 1 LD0132G3 ALU 37
LD0970B3 MINE 1 LD0135B3 ALU 37
LDO970N3 MINE 1 LD0135G3 ALU 37
LD0971A3 MINE 1" LD0136B3 ALU 37
LD0971B3 MINE 1" LD0136G3 ALU 37
LD0971N3 MINE 1" LD0137B3 ALU 37
LD0972A3 MINE 1" LD0137G3 ALU 37
LD0972B3 MINE 1" LD0150B3 SLAT 39
LD0972N3 MINE 1 LD0150G3 SLAT 39
LD0973A3 MINE 1 LDO0150R3 SLAT 39
LD0973B3 MINE 1 LD0152B3 SLAT 39
LD0973N3 MINE 1 LD0152G3 SLAT 39
LD0974A3 MINE 1" LDO0152R3 SLAT 39
LD0974B3 MINE 1 LD0154G3 SLAT 39
LD0974N3 MINE 1 LD0155G3 SLAT 39
LD0975A3 MINE 1 LD0172G3 STOLA 41
LD0975B3 MINE 1" LD0172R3 STOLA 41
LD0O975N3 MINE 1" LD0180B3 BIANCA 43
LD0976A3 MINE 1" LD0180G3 BIANCA 43
LD0976B3 MINE 1" LD0230B3 BOTTOM 44
LDO0976N3 MINE 1 LD0230G3 BOTTOM 44
LD0977A3 MINE 1 LD0231B3 BOTTOM 44
LD0977B3 MINE 1 LD0231G3 BOTTOM 44
LDO0977N3 MINE 1 LD0232B3 BOTTOM 44
LD0990B3 SEE YOU 21 LD0232G3 BOTTOM 44
LD0990G3 SEE YOU 21 LD0250B3 HOME 31
LDO990R3 SEE YOU 21 LD0250G3 HOME 31
LD1012B3 SWAPZY 13 LDO250R3 HOME 31
LD1012N3 SWAPZY 13 LD0251B3 HOME 31
LD1012R3 SWAPZ0V 13 LD0251G3 HOME 31
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LD0251R3 HOME 31 LD0050B3 CUBETTO 52 LD0974B3 MINE 1
LD0254G3 HOME 31 LD0051B3 CUBETTO 52 LD0974N3 MINE 1
LD0254R3 HOME 31 LDO052BFA CUBETTO 52 LD0975A3 MINE 1
LD0256G3 HOME SOLAR 29 LD0052BFO CUBETTO 52 LD0975B3 MINE 1
LD0256R3 HOME SOLAR 29 LD0061B3 CIP 53 LD0O975N3 MINE 1
LD0400G3 SOLAR 26 LD0062B3 CIP 53 LD0976A3 MINE 1
LD0402G3 SOLAR 27 LD0070B3 STRIPE 48 LD0976B3 MINE n
LD0404G3 SOLAR 27 LD0071B3 STRIPE 48 LDO976N3 MINE n
LD0480G3 CIOTTOLO 33 LD0072B3 STRIPE 48 LD0977A3 MINE n
LD0480OR3 CIOTTOLO 33 LD0076B3 STRIPE MAGNETO 49 LD0977B3 MINE n
LD0483G3 CIOTTOLO 33 LD0077B3 STRIPE MAGNETO 49 LD0977N3 MINE 1
LD0483R3 CIOTTOLO 33 LD0101B3 RIGA 51 LD110203B MENTOS 64
LD0485G3 CIOTTOLO 33 LD0102B3 RIGA 51 LD110234B MENTOS 64
LD0485R3 CIOTTOLO 33 LD0485G3 CIOTTOLO 52 LD110235B MENTOS 64
LD0487G3 CIOTTOLO 33 LD0485R3 CIOTTOLO 52 LD110236B MENTOS 64
LD0487R3 CIOTTOLO 33 LD0080B3 BRIDGE 55 LD110303B MENTOS 64
LD0750B3 LENS 34 LD0081B3 BRIDGE 55 LD110343B MENTOS 64
LD0750G3 LENS 34 LD0960A3 MINE 10 LD110353B MENTOS 64
LD0751B3 LENS 34 LD0960B3 MINE 10 LD110363B MENTOS 64
LD0751G3 LENS 34 LDO960N3 MINE 10 LD110373B MENTOS 64
LD0752B3 LENS 34 LD0961A3 MINE 10 LD110403B MENTOS 64
LD0752G3 LENS 34 LD0961B3 MINE 10 LD110443B MENTOS 64
LD0820B3 GABBIANO 35 LDO961N3 MINE 10 LD110453B MENTOS 64
LD0820R3 GABBIANO 35 LD0962A3 MINE 10 LD110463B MENTOS 64
LD0990B3 SEE YOU 21 LD0962B3 MINE 10 LD110473B MENTOS 64
LD0990G3 SEE YOU 21 LD0962N3 MINE 10 LD113303B MENTOS 65
LDO990R3 SEE YOU 21 LD0963A3 MINE 10 LD113333B MENTOS 65
LLO122B3 SOLE 42 LD0963B3 MINE 10 LD113343B MENTOS 65
LL0122G3 SOLE 42 LDO963N3 MINE 10 LD113353B MENTOS 65
LLO122R3 SOLE 42 LD0964A3 MINE 10 LD114403B MENTOS 64
LL0124B3 SOLE 42 LD0964B3 MINE 10 LD114433B MENTOS 65
LL0124G3 SOLE 42 LD0964N3 MINE 10 LD114443B MENTOS 65
LLO124R3 SOLE 42 LD0965A3 MINE 10 LD114453B MENTOS 65
LLO129B3 SOLE 42 LD0965B3 MINE 10 LD120103B TREVISO 60
LLO129G3 SOLE 42 LDO965N3 MINE 10 LD120113B TREVISO 60
LLO129R3 SOLE 42 LD0970A3 MINE n LD120123B TREVISO 60
LLO250B3 HOME 31 LD0970B3 MINE 1 LD120133B TREVISO 60
LL0250G3 HOME 31 LDO970N3 MINE n LD120203B TREVISO 61
LLO250R3 HOME 31 LD0971A3 MINE 1 LD120213B TREVISO 61
LL0251B3 HOME 31 LD0971B3 MINE 1 LD120223B TREVISO 61
LL0251G3 HOME 31 LD0971N3 MINE 1 LD120233B TREVISO 61
LLO251R3 HOME 31 LD0972A3 MINE n LD120303B TREVISO 61
LD0972B3 MINE n LD120313B TREVISO 61
LD0972N3 MINE n LD120323B TREVISO 61
LD0973A3 MINE n LD120333B TREVISO 61
LD0973B3 MINE n LD121103B TREVISO 59
LD0O973N3 MINE n LD121113B TREVISO 59
LD0974A3 MINE n LD121123B TREVISO 59
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Decorative indoor

LD121133B TREVISO 59 LD611133NE BIS 88 LD894103 DRUM BAYONET 86
LD121203B TREVISO 59 LD611INE BIS 88 LD894203 DRUM BAYONET 87
LD121213B TREVISO 59 LD611203 BIS BAYONET 91 LD9511C3 STICK 65 79
LD121223B TREVISO 59 LD611213 BIS BAYONET 91 LD9515C3 STICK 65 79
LD121233B TREVISO 59 LD611213NE BIS 89 LD9517C3 STICK 65 79
LD121303B TREVISO 60 LD611223 BIS BAYONET 91 LD9521C3 STICK 65 79
LD121313B TREVISO 60 LD611223NE BIS 89 LD9525C3 STICK 65 79
LD121323B TREVISO 60 LD611233 BIS BAYONET 91 LD9527C3 STICK 65 79
LD121333B TREVISO 60 LD611233NE BIS 89 LD9566C3 OMEGA 77
LD124203B TREVISO 59 LD6112NE BIS 89 LL120103B TREVISO 60
LD124303B TREVISO 60 LD611303 BIS BAYONET 91 LL120203B TREVISO 61
LD127203B TREVISO 61 LD611313 BIS BAYONET 91 LL120303B TREVISO 61
LD127303B TREVISO 61 LD611313NE BIS 89 LL121103B TREVISO 59
LD1302B3 LUCCA 75 LD611323 BIS BAYONET 91 LL121203B TREVISO 59
LD1302G3 LUCCA 75 LD611323NE BIS 89 LL121303B TREVISO 60
LD1302N3 LUCCA 75 LD611333 BIS BAYONET 91 LL1302B LUCCA 75
LD1303B3 LUCCA 75 LD611333NE BIS 89 LL1302G LUCCA 75
LD1303G3 LUCCA 75 LD6113NE BIS 89 LL1302N LUCCA 75
LD1303N3 LUCCA 75 LD612603 BIS BAYONET 91 LL1303B LUCCA 75
LD130403 CAORLE 73 LD612603NE BIS 89 LL1303G LUCCA 75
LD130503 CAORLE 73 LD612703 BIS BAYONET 91 LL1303N LUCCA 75
LD130513 CAORLE 73 LD612703NE BIS 89 LL1304 CAORLE 73
LD130523 CAORLE 73 LD870113N3 DRUM 83 LL1305 CAORLE 73
LD130533 CAORLE 73 LD870123N3 DRUM 83 LL1306 CAORLE 73
LD130603 CAORLE 73 LD870133N3 DRUM 83 LL2002B DADO 71
LD130613 CAORLE 73 LD8701N3 DRUM 83 LL2004B DADO 71
LD130623 CAORLE 73 LD873113N3 DRUM 83 LL3001 STAND 76
LD130633 CAORLE 73 LD873123N3 DRUM 83 LL4100 SFERIS 68
LD1313B3 LUCCA 75 LD873133N3 DRUM 83 LL410013 SFERIS 68
LD1313G3 LUCCA 75 LD8731N3 DRUM 83 LL410013B SFERIS 68
LD1313N3 LUCCA 75 LD8742N3 DRUM 83 LL410013N SFERIS 68
LD1323B3 LUCCA 75 LD876113N3 DRUM 84 LL410030 SFERIS 68
LD1323G3 LUCCA 75 LD876123N3 DRUM 84 LL410030B SFERIS 68
LD1323N3 LUCCA 75 LD876133N3 DRUM 84 LL410030N SFERIS 68
LD1333B3 LUCCA 75 LD8761N3 DRUM 84 LL410050 SFERIS 68
LD1333G3 LUCCA 75 LD8772N3 DRUM 84 LL410050B SFERIS 68
LD1333N3 LUCCA 75 LD891003 DRUM BAYONET 86 LL410050N SFERIS 68
LD133603 CAORLE 73 LD891013 DRUM BAYONET 86 LL4100B SFERIS 68
LD300103 STAND 76 LD891023 DRUM BAYONET 86 LL4100N SFERIS 68
LD5000 SPICCHIO 80 LD891033 DRUM BAYONET 86 LL4101 SFERIS 68
LD550003 CHIUSA 81 LD891103 DRUM BAYONET 86 LL410113 SFERIS 68
LD611003 BIS BAYONET 91 LD891113 DRUM BAYONET 86 LL410113B SFERIS 68
LD611103 BIS BAYONET 91 LD891123 DRUM BAYONET 86 LL410113N SFERIS 68
LD611113 BIS BAYONET 91 LD891133 DRUM BAYONET 86 LL410130 SFERIS 68
LD611113NE BIS 88 LD891203 DRUM BAYONET 87 LL410130B SFERIS 68
LD611123 BIS BAYONET 91 LD891213 DRUM BAYONET 87 LL410130N SFERIS 68
LD611123NE BIS 88 LD891223 DRUM BAYONET 87 LL410150 SFERIS 68
LD611133 BIS BAYONET 91 LD891233 DRUM BAYONET 87 LL410150B SFERIS 68
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LL410150N SFERIS 68 LL5001 SPICCHIO 80 LBBO101 BALLOON 101
LL4101B SFERIS 68 LL5500 CHIUSA 81 LBB0109 BALLOON 101
LL4101N SFERIS 68 LL6110 BIS BAYONET 90 LBB0120 BALLOON 101
LL4103 SFERIS 67 LL61M BIS BAYONET 91 LBB0121 BALLOON 101
LL410313 SFERIS 67 LL611INE BIS 88 LBB0201 BALLOON 101
LL410313B SFERIS 67 LL6112 BIS BAYONET 91 LBB0204 BALLOON 101
LL410313N SFERIS 67 LL6112NE BIS 89 LBB0205 BALLOON 101
LL410330 SFERIS 67 LL6113 BIS BAYONET 91 LBB1101 BALLOON 101
LL410330B SFERIS 67 LL6113NE BIS 89 LBB1109 BALLOON 101
LL410330N SFERIS 67 LL8701NE DRUM 83 LBB1120 BALLOON 101
LL410350 SFERIS 67 LL8731NE DRUM 83 LBB1121 BALLOON 101
LL410350B SFERIS 67 LL8761NE DRUM 84 LBB1201 BALLOON 101
LL410350N SFERIS 67 LL8910 DRUM BAYONET 86 LBB1204 BALLOON 101
LL4103B SFERIS 68 LL89M DRUM BAYONET 86 LBB1205 BALLOON 101
LL4103N SFERIS 68 LL8912 DRUM BAYONET 87 LBB2101 BALLOON 101
LL4M SFERIS 69 LSX0101 SIXTIES 57 LBB2109 BALLOON 101
LL411113 SFERIS 69 LSX1101 SIXTIES 57 LBB2120 BALLOON 101
LL411113B SFERIS 69 LSX2101 SIXTIES 57 LBB2121 BALLOON 101
LLA41113N SFERIS 69 LSX3101 SIXTIES 57 LBB2201 BALLOON 101
LL411130 SFERIS 69 LD1012B3 SWAP20Y 13 LBB2204 BALLOON 101
LL411130B SFERIS 69 LD1012N3 SWAP20Y 13 LBB2205 BALLOON 101
LL411130N SFERIS 69 LD1012R3 SWAP20Y 13 LBB3101 BALLOON 101
LL411150 SFERIS 69 LD1013B3 SWAPZV 13 LBB3109 BALLOON 101
LL411150B SFERIS 69 LD1013N3 SWAP20¥ 13 LBB3120 BALLOON 101
LL411150N SFERIS 69 LD1013R3 SWAP20¥ 13 LBB3121 BALLOON 101
LL41M11B SFERIS 69 LD1023B3 SWAP20¥ 13 LBB3201 BALLOON 101
LL411N SFERIS 69 LD1023N3 SWAPZY 13 LBB3204 BALLOON 101
LL41M2 SFERIS 69 LD1023R3 SWAPZY 13 LBB3205 BALLOON 101
LL4112B SFERIS 69 LD1014B3 SWAPZY 15 LBNO0101 BONNIE 107
LL4112N SFERIS 69 LD1014N3 SWAPZY 15 LBNO104 BONNIE 107
LL4200 SFERIS 67 LD1014R3 SWAP?ZY 15 LBNO105 BONNIE 107
LL4200B SFERIS 67 LD1024B3 SWAP20Y 15 LBNO109 BONNIE 107
LL4200N SFERIS 67 LD1024N3 SWAP20Y 15 LBNO120 BONNIE 107
LL4201 SFERIS 67 LD1024R3 SWAP20Y 15 LBNO121 BONNIE 107
LL4201B SFERIS 67 LD1015B3 SWAPZV 15 LBNO0122 BONNIE 107
LL4201N SFERIS 67 LD1015N3 SWAPZV 15 LBN0123 BONNIE 107
LL4203 SFERIS 67 LD1015R3 SWAPZY 15 LBNO124 BONNIE 107
LL4203B SFERIS 67 LD1025B3 SWAPZY 15 LBN1101 BONNIE 107
LL4203N SFERIS 67 LD1025N3 SWAPZoY 15 LBN1104 BONNIE 107
LL4210 SFERIS 67 LD1025R3 SWAPZY 15 LBN1105 BONNIE 107
LL4210B SFERIS 67 LBN1109 BONNIE 107
LL4210N SFERIS 67 LBN1120 BONNIE 107
LL4300B SFERIS 69 LBN1121 BONNIE 107
LL4300N SFERIS 69 LBN1122 BONNIE 107
LL4301B SFERIS 69 LBN1123 BONNIE 107
LL4301N SFERIS 69 LBN1124 BONNIE 107
LL4303B SFERIS 69 LBN2101 BONNIE 107
LL4303N SFERIS 69 LBN2104 BONNIE 107
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LGL2123 GIULIETTA 103
LGL2124 GIULIETTA 103
LGL3101 GIULIETTA 103
LGL3101 CLYDE 107
LGL3104 GIULIETTA 103
LGL3104 CLYDE 107
LGL3105 GIULIETTA 103
LGL3105 CLYDE 107
LGL3109 GIULIETTA 103
LGL3109 CLYDE 107
LGL3120 GIULIETTA 103
LGL3120 CLYDE 107
LGL3121 GIULIETTA 103
LGL3121 CLYDE 107
LGL3122 GIULIETTA 103
LGL3122 CLYDE 107
LGL3123 GIULIETTA 103
LGL3123 CLYDE 107
LGL3124 GIULIETTA 103
LGL3124 CLYDE 107
LLO500B3 CAMOUFLAGE 95
LLO500G3 CAMOUFLAGE 95
LLO500S3 CAMOUFLAGE 95
LLO501B3 CAMOUFLAGE 95
LLO501G3 CAMOUFLAGE 95
LLO501S3 CAMOUFLAGE 95
LLO503B3 CAMOUFLAGE 95
LLO503G3 CAMOUFLAGE 95
LLO503S3 CAMOUFLAGE 95
LLO505B3 CAMOUFLAGE 95
LLO505G3 CAMOUFLAGE 95
LLO505S3 CAMOUFLAGE 95
LMLO0142 MERLINO 97
LMLO0170 MERLINO 97
LML0173 MERLINO 97
LML1142 MERLINO 97
LML1170 MERLINO 97
LML1173 MERLINO 97
LML2142 MERLINO 97
LML2170 MERLINO 97
LML2173 MERLINO 97
LML3142 MERLINO 97
LML3170 MERLINO 97
LML3173 MERLINO 97
LPR0O101B PERLE 13
LPR0106B PERLE 113
LPR0107B PERLE 113
LPR0109B PERLE 113

LPRO111B PERLE 13 LRM1104 ROMEO 103 LSH1221N SHOW 109
LPRO113B PERLE 13 LRM1105 ROMEO 103 LSH1222N SHOW 109
LPR0O401 PERLE 13 LRM1109 ROMEO 103 LSH2201B SHOW 109
LPR0406 PERLE 13 LRM1120 ROMEO 103 LSH2204B SHOW 109
LPR0O407 PERLE 13 LRM1121 ROMEO 103 LSH2205B SHOW 109
LPR0409 PERLE 13 LRM1122 ROMEO 103 LSH2209B SHOW 109
LPRO411 PERLE 13 LRM1123 ROMEO 103 LSH2211B SHOW 109
LPR0413 PERLE 113 LRM1124 ROMEO 103 LSH2220B SHOW 109
LPR0O601 PERLE 112 LRM2101 ROMEO 103 LSH2221N SHOW 109
LPR0606 PERLE 112 LRM2104 ROMEO 103 LSH2222N SHOW 109
LPRO607 PERLE 12 LRM2105 ROMEO 103
LPR0O609 PERLE 12 LRM2109 ROMEO 103
LPRO611 PERLE 12 LRM2120 ROMEO 103
LPR0613 PERLE 12 LRM2121 ROMEO 103
LPRO801 PERLE 12 LRM2122 ROMEO 103
LPRO806 PERLE 12 LRM2123 ROMEO 103
LPRO807 PERLE 12 LRM2124 ROMEO 103
LPRO809 PERLE 12 LRM3101 ROMEO 103
LPRO81T1 PERLE 12 LRM3104 ROMEO 103
LPR0O813 PERLE 12 LRM3105 ROMEO 103
LPR2601 PERLE 112 LRM3109 ROMEO 103
LPR2606 PERLE 112 LRM3120 ROMEO 103
LPR2607 PERLE 112 LRM3121 ROMEO 103
LPR2609 PERLE 12 LRM3122 ROMEO 103
LPR2611 PERLE 12 LRM3123 ROMEO 103
LPR2613 PERLE 12 LRM3124 ROMEO 103
LPR3601 PERLE 12 LSH0201B SHOW 109
LPR3606 PERLE 12 LSH0204B SHOW 109
LPR3607 PERLE 12 LSH0205B SHOW 109
LPR3609 PERLE 12 LSH0209B SHOW 109
LPR3611 PERLE 12 LSH0211B SHOW 109
LPR3613 PERLE 12 LSH0220B SHOW 109
LPR4601 PERLE 12 LSH0221N SHOW 109
LPR4606 PERLE 112 LSH0222N SHOW 109
LPR4607 PERLE 112 LSH0601B SHOW 109
LPR4609 PERLE 112 LSH0604B SHOW 109
LPR4611 PERLE 12 LSH0605B SHOW 109
LPR4613 PERLE 12 LSH0609B SHOW 109
LRMO0101 ROMEO 103 LSH0611B SHOW 109
LRMO0104 ROMEO 103 LSH0620B SHOW 109
LRMO0105 ROMEO 103 LSHO0621N SHOW 109
LRMO0109 ROMEO 103 LSH0622N SHOW 109
LRMO0120 ROMEO 103 LSH1201B SHOW 109
LRMO0121 ROMEO 103 LSH1204B SHOW 109
LRM0122 ROMEO 103 LSH1205B SHOW 109
LRMO0123 ROMEO 103 LSH1209B SHOW 109
LRMO0124 ROMEO 103 LSH1211B SHOW 109
LRM1101 ROMEO 103 LSH1220B SHOW 109

LBN2105 BONNIE 107 LCLO120 CLYDE 107
LBN2109 BONNIE 107 LCLO121 CLYDE 107
LBN2120 BONNIE 107 LCLO122 CLYDE 107
LBN2121 BONNIE 107 LCLO123 CLYDE 107
LBN2122 BONNIE 107 LCLO124 CLYDE 107
LBN2123 BONNIE 107 LCL1101 CLYDE 107
LBN2124 BONNIE 107 LCL1104 CLYDE 107
LBN3101 BONNIE 107 LCL1105 CLYDE 107
LBN3104 BONNIE 107 LCL1109 CLYDE 107
LBN3105 BONNIE 107 LCL1120 CLYDE 107
LBN3109 BONNIE 107 LCL1121 CLYDE 107
LBN3120 BONNIE 107 LCL1122 CLYDE 107
LBN3121 BONNIE 107 LCL1123 CLYDE 107
LBN3122 BONNIE 107 LCL1124 CLYDE 107
LBN3123 BONNIE 107 LCL2101 CLYDE 107
LBN3124 BONNIE 107 LCL2104 CLYDE 107
LBR0101 BALLOON 100 LCL2105 CLYDE 107
LBR0109 BALLOON 100 LCL2109 CLYDE 107
LBR0120 BALLOON 100 LCL2120 CLYDE 107
LBR0O121 BALLOON 100 LCL2121 CLYDE 107
LBR0201 BALLOON 100 LCL2122 CLYDE 107
LBR0204 BALLOON 100 LCL2123 CLYDE 107
LBR0205 BALLOON 100 LCL2124 CLYDE 107
LBR1101 BALLOON 100 LGLO101 GIULIETTA 103
LBR1109 BALLOON 100 LGLO104 GIULIETTA 103
LBR1120 BALLOON 100 LGLO105 GIULIETTA 103
LBR1121 BALLOON 100 LGLO109 GIULIETTA 103
LBR1201 BALLOON 100 LGLO120 GIULIETTA 103
LBR1204 BALLOON 100 LGLO121 GIULIETTA 103
LBR1205 BALLOON 100 LGLO0122 GIULIETTA 103
LBR2101 BALLOON 100 LGLO0123 GIULIETTA 103
LBR2109 BALLOON 100 LGLO124 GIULIETTA 103
LBR2120 BALLOON 100 LGL1101 GIULIETTA 103
LBR2121 BALLOON 100 LGL1104 GIULIETTA 103
LBR2201 BALLOON 100 LGL1105 GIULIETTA 103
LBR2204 BALLOON 100 LGL1109 GIULIETTA 103
LBR2205 BALLOON 100 LGL1120 GIULIETTA 103
LBR3101 BALLOON 100 LGL1121 GIULIETTA 103
LBR3109 BALLOON 100 LGL1122 GIULIETTA 103
LBR3120 BALLOON 100 LGL1123 GIULIETTA 103
LBR3121 BALLOON 100 LGL1124 GIULIETTA 103
LBR3201 BALLOON 100 LGL2101 GIULIETTA 103
LBR3204 BALLOON 100 LGL2104 GIULIETTA 103
LBR3205 BALLOON 100 LGL2105 GIULIETTA 103
LCL0101 CLYDE 107 LGL2109 GIULIETTA 103
LCLO104 CLYDE 107 LGL2120 GIULIETTA 103
LCLO105 CLYDE 107 LGL2121 GIULIETTA 103
LCLO109 CLYDE 107 LGL2122 GIULIETTA 103
120
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RELAMPING KIT

attacco con magneti / magnet fixing

122

LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 E Led 2700-4000K su richiesta/on request C€E
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION 2 WATT TOTALW LM LED 252{;
toskie XN Do baaxaom  B7W 97w we3lm  0°
LED 3000K CRI290 220-240V 1P20 i)  Led 2700-4000K su richiesta/on request q3
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION 2 WATT TOTALW LM LED 252'{;
LDSKO1 3767’7231"54 om g;?:?‘;ﬁm ;ﬁ:;ﬁ:fgﬁm 10,5 W 12,5W 13501m  127°
toskoz  gEti e 2oxiom e W BSW  2200lm  122°
LDEKCS g %?Xfw oin g %?exxsw o 131?8X><31C1),gi 19in 275W 29W 3450Im  m6°
LED 3000K CRI=90 220-240V P20 E Led 2700-4000K su richiesta/on request (€3
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION 2 WATT TOTALW LM LED DIMMER zﬁghlflE
LDSK17 gg;f@ icnm gﬁ:fgﬁm ;?j;?:{*giﬁm 10,5 W 12,6W 1350 m  TRIAC 127°
toskig g X0 e Ioem PrxSioom  qosw 15W  1350m  DAU 170
LDSK19 gg;f@ em S;?iﬁgﬁm ;ﬁ:;?:féfiﬁm 05W  125W 13501m  WI-FI 1270
LDSK20 g é?exxﬁ,%r?n g Si?g Icnm gigiﬂf;‘ﬁm 17 W 18,5W 2200lm  TRIAC 1220
LDSK21 g g’zexxﬂ%r?n g Ssx?g om gigiﬂfgﬁm 7w 18,5W 2200lm  DALI 122
LDSK22 g §,26X><Ztl,cﬁn?n g ;i?g om SBXEQXSLXQE’WW 7w 18,5W 2200lm  WI-FI 122
LDEK2S g 121?4Xx41,cer?n g %?8251 o 131(,)8281?,?5 i Toin  28W 29w 34501m  WI-FI e
*DIMENSION 1

Superficie circolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a circular surface.

*DIMENSION 2

Superficie rettangolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a rectangular surface.

LED EMERGENCY 3000K CRI>90 220-240v IP20 [\  Led 2700-4000K su richiesta/on request 43
s, ‘ * * BEAM
P CODE DIMENSION DIMENSION 1 DIMENSION 2 WATT TOTALW LM LED ANGLE
= o 26,2x20x5cm @32x6cm 27 x23x6¢cm - °
- EDSK1Z 103x79x19n 2126 x24in 106x9x2.4in W 5-185W  2200Im 122
* A‘ 29x29x5 @32x6 32x30x6
S x29x5cm x6cm x30x6cm B o
i . EDSKIS M4 x11,4%x1,9in @12,6x2,4in 12,6 x 1,8 x 2,4 in 275W 5-29W 34501m M6
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
*DIMENSION1
Superficie circolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a circular surface.
*DIMENSION 2
Superficie rettangolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a rectangular surface.
G9 DIMMER TRIAC CRI>80 220-240V IP20 [N C€
COLOR BEAM
CODE DIMENSION WATT LM LED TEMPERATURE ANGLE
@17xh6,2cm o
LD0180900 @06xh24in 45W 500 Im 3000 K 360
@17xh6,2cm o
LD0180901 206xh24in 45W 480 Im 2700 K 360
ricambio batteria / battery replacement
LI-ION Battery pack 1 cell €3
CODE MODEL VOLTAGE CAPACITY
BAT04701906701900 18650 37V 1x2200 mA/H

Compatibile con / Compatible with: LD0400; LD0402; LD0256

LI-ION Battery pack 1 cell (€3
CODE MODEL VOLTAGE CAPACITY
BAT04701906701901 18650 3,7V 1x2200 mA/H

Compatibile con / Compatible with: LD0404
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Rosone rettangolare per sospensioni multiple

Rectangular canopy for hanging multiple lamps

Esempio d' installazione / Example of installation

Rosone per sospensione 3 luci
Canopy for hanging lamp 3 lights

LGROO043 grigio / grey
LGRO053 bianco / white

LGROO045 grigio / grey
LGROO055 bianco / white

90
35,4"
25 |,
PO = -
5
19" ‘ [ ° o
40
15,7"
170
669"
2,5
I ]
"
5
19" | = D - - =]
40
157"

Rosone tondo per sospensioni multiple / Round canopy for hanging multiple lamps

Rosone per sospensione 5 luci
Canopy for hanging lamp 5 lights

g%

34
13,4"

T —

18"

40
157"

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

34
13,4"

4,6 y—‘
18"

40
15,7"

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

Rosone per sospensione 3 luci
Canopy for hanging lamp 3 lights

LGROO063 grigio / grey
LGROO073 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max25cm-9,8in

Rosone per sospensione 5 luci
Canopy for hanging lamp 5 lights

LGROO0G5 grigio / grey
LGROO75 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max17cm-6,7in

%

Esempio d' installazione / Example of installation

56
22"

4,6‘ [

1,8"

62
24,4"

Rosone per sospensione 7 luci
Canopy for hanging lamp 7 lights

LGROO086 grigio / grey
LGRO096 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max 24 cm-9,4in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

88
34,6"

4,6‘ [

18" 7] o

94
37"

Rosone per sospensione 13 luci
Canopy for hanging lamp 13 lights

LGRO113 grigio / grey
LGR0213 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max21cm-8,2in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish
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ROSONI / CANOPIES

Rosone singolo / Single canopy

SIMBOLI/ SYMBOLS

hm
2,3"

8,3
33"

LGROO0O01 grigio / grey
LGR0O002 bianco / white

55
21"

* 7
2,7"

07"

LGROO11 grigio / grey
LGRO0012 bianco / white

Incasso su cartongesso /
Recessed canopy on plasterboard

*foro installazione / installation hole

6,3
2,5"

12
47"

LGRO0120 bianco / white
LGRO121 corten
LGRO0122 grigio scuro / dark grey

Rosone per sospensioni multiple (supporti di decentramento inclusi)
Canopy for hanging multiple lamps (decentralisation supports included)

LGROO030 cromo / chrome

LGRO031 bianco / white

Esempio d'installazione / Example of installation

GRADO DI PROTEZIONE / IP PROTECTION RATING

Le due cifre dopo la sigla IP identificano il grado di protezione contro lintrusione di corpi solidi e liquidi.
The two numbers after the heading IP identify the protection rating against the intrusion of solids and liquids

PRIMA CIFRA / FIRST IDENTIFICATION NUMBER

0 - Nessuna protezione / no protection

1- Protezione da oggetti solidi maggiori di 50 mm / protection by solid objects with diameter >1,9 in
2 - Protezione da oggetti solidi maggiori di 12 mm / protection by solid objects with diameter > 0,5 in
3- Protezione da oggetti solidi maggiori di 2,5 mm / protection by solid objects with diameter > 0,1 in
4 - Protezione da oggetti solidi maggiori di 1 mm / protection by solid objects with diameter > 0,04 in
5- Protezione da polveri / protection by dust

IP 6 - Protezione forte da polveri/ high protection against dust

SECONDA CIFRA / SECOND IDENTIFICATION NUMBER

0 - Nessuna protezione / no protection

1- Protezione da gocce d’acqua / protection by water drops

2 - Protezione da gocce d’acqua deviate fino a 15° / protection by water drops with angle 15°
3- Protezione da vapori d’acqua / protection by steams

4 - Protezione da spruzzi d’acqua / protection by water spray

5- Protezione da getti d’acqua / protection by water jets

6 - Protezione da forti getti d’acqua o mareggiate / protection by intensive water jets or storm
7- Protezione contro limmersione / protection by immersion

8- Protezione contro limmersione continua/ protection by continuos immersion.

o
19"

2 luci + 2 supporti
2 lights + 2 supports

LGROO004 grigio / grey
LGRO0014 bianco / white

3 luci + 3 supporti

3 lights + 3 supports
LGRO0O03 grigio / grey
LGRO013 bianco / white

Supporti per decentramento cavi inclusi.

5 luci + 5 supporti
5 lights + 5 supports

LGROO0O5 grigio / grey
LGROO015 bianco / white

8 luci + 8 supporti

8 lights + 8 supports
LGRO0O08 grigio / grey
LGR0018 bianco / white

Supports for cable decentralisation included.

Rosone per sospensioni multiple (supporti di decentramento esclusi)
Canopy for hanging multiple lamps (decentralisation supports not included)

Lampada adatta alluso indoor / lamp suitable for indoor use

Lampada adatta all'uso outdoor / lamp suitable for outdoor use

Lampada dimmerabile / dimmable lamp

A 2L G

apparecchio non pud essere usato su superfici infiammabili / The fixture must not be used on flammable surfaces.

Tutti i prodotti descritti nel catalogo rispondono ai requisiti essenziali delle direttive 73-23-CEE, 93-68-CEE.
All the products listed in the catalogue are in compliance with the fundamental requisites of the directives
EEC 73-23, EEC 93-68, EEC 89-336.

n
m

Classe 2 / Class 2

1,8
4,6"

3,3
e

® ©@ @ @ O

19,8
78"
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Rosone per sospensione 1-12 luci
Canopy for hanging lamp 1-12 lights

LGRO411 grigio / grey
LGRO0401 bianco / white

Supporto singolo per decentramento cavo.
Single support for cable decentralisation.

LGRO100 grigio / grey
LGR0200 bianco / white

Classe 3/ Class 3

© [O

cm Unita di misura in centimetri / Unit of measurement centimeters

" . - ) - . )
Unita di misura in pollici / Unit of measurement inches

Le immagini sono puramente indicative; forme e colori possono differire sensibilmente dall’originale a causa della ripresa fotografica e del sistema di stampa.
Tutti i modelli rappresentati possono subire nel tempo variazioni senza preavviso; prima di eseguire un ordine d’acquisto contattare lazienda per accertarne la
corrispondenza. Tutti i diritti riservati Zafferano, riproduzione vietata se non espressamente autorizzata.

The photos are entirely indicative; shapes and colours may differ significantly from the original due to the photo shoot and the printing system.
All the models shown may be changed over time without any prior notice. Before placing an order, please contact the company to check the right match. All
rights are reserved by Zafferano and reproduction is prohibited unless expressly authorised.

Il prodotto & protetto da garanzia a norma di legge.
The product is covered by a warrenty, according to the low.
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LEGEND AND COLOPHON

q3

CE

Dichiara che il prodotto
soddisfa gli standard dellUE
per la salute, la sicurezza e la
protezione ambientale.
Declares that the product
meets EU standards for health,
safety, and environmental
protection.

O

DIMMABLE

Indica che & possibile regolare
lintensita luminosa della
lampada.

Indicates that the light
intensity of the lamp can be
adjusted.

|

CLASS Il

Apparecchio dotato di doppio
isolamento e/o isolamento
rinforzato in ogni parte e senza
dispositivo di messa a terra.
Light fitting equipped with
double isolation and/or
isolation reinforced in every
part and without earthing
device.

1+

INDOOR

Identifica un prodotto con
apparecchiature elettriche
progettate principalmente per
uso interno.

Identifies a product with
electrical equipment designed
primarily for indoor use.

@

CLASS I

Apparecchio basato su
un‘alimentazione a bassissima
tensione di sicurezza, in cui non
si producono tensioni superiori
alla stessa.

Light fitting based on a very

low safety voltage power supply,
in which no tensions higher than
the same are produced.

e

OUTDOOR

Identifica un prodotto con
apparecchiature elettriche
progettate sia per uso interno
che esterno.

Identifies a product with
electrical equipment designed
both forindoor and outdoor
use.

P

IP PROTECTION DEGREE

IP20: apparecchio protetto

dalla penetrazione di corpi solidi
di dimensioni maggioria12mm e
non protetto dai liquidi.

IP54: apparecchio protetto

da polveri e da spruzzi d’acqua.
IP65: apparecchio fortemente
protetto da polveri e da getti
d’acqua.

IP20: protected from the
penetration of solid objects
greater than 12 mm and non
protected from liquids.

IP54: protected from dust and
splashing water.

IP65: highly protected from dust
and water jets.

Headquarters

Zafferano SRL

Viale dellindustria 26

31055 Quinto di Treviso (TV), ltaly
T +39 0422 470507

F +39 0422 470400

Italy: vendite@zafferanoitalia.com
Word: lighting@zafferanoitalia.com

Subsidiary

Zafferano America LLC

301 Penhorn Avenue, Suite 5,
Secaucus, NJ 07094
T+1888 744 5277
info@zafferanoamerica.com

Showrooms

Zafferano Store Milano
Via Fatebenefratelli, 23
Milan (Italy)

Zafferano Store Treviso
Viale dellIndustria, 26
Quinto di Treviso (Italy)

zafferanoitalia.com
zafferanoamerica.com
poldina.com

Photography
Studio Pointer
Rendart

© Copyright Zafferano SRL

'azienda si riserva di apportare
modifiche e/o migliorie di
carattere tecnico ed estetico

ai propri modelli e prodottiin
qualsiasi momento e senza
preavviso.

The company reserves the right
to make modifications and
improvements of a technical or

aesthetic nature to the products

at any time without notice.

Il prodotto & protetto da
garanzia,a norma di legge.
The product is covered by a
warranty, according to the law.

CATAIL22-07

zafferano
AILATI LIGHTS



